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2

DESCRIPCIÓN

Sistema de posicionamiento y método de posicionamiento en red de comunicación móvil

Campo técnico

La presente invención hace referencia a una red de comunicación móvil y, de forma más particular, a un sistema de 
posicionamiento con una función de posicionamiento que brinda información sobre la posición geográfica de un 5
terminal móvil, y un método de posicionamiento.

Técnica previa

Para describir de forma más adecuada un nivel tecnológica para la presente invención en este momento, todas las 
descripciones de patentes, solicitudes de patente, boletines de patentes, trabajos científicos y similares citados o 
identificados en la presente solicitud se incorporan a la presente por referencia.10

En una red de comunicación móvil, una función de posicionamiento que brinde información sobre la posición de una 
estación móvil es una función importante que permite diversos servicios de información sobre la posición. El 3 GPP 
(programa de asociación de tercera generación, por su sigla en inglés) que define un estándar global de red de 
comunicación móvil fija las especificaciones de función de un servicio de información sobre posición y una función 
de posicionamiento. Estas se describen en la especificación técnica de 3GPP 23.271 v.5.4.0, «descripción de etapa 15
funcional 2 de LCS» de septiembre 2002 (en lo sucesivo indicada como bibliografía 1) y la especificación técnica de 
3GPP 25.305 v.5.4.0, «especificación funcional de etapa 2 del posicionamiento de equipo del usuario (UE, por su 
sigla en inglés) en UTRAN», de marzo 2002 (en lo sucesivo indicada como bibliografía 2). La bibliografía 1 estipula 
un procedimiento mediante el cual un dispositivo del cliente fuera de la red obtiene información sobre la posición de 
una estación móvil desde la red de comunicación móvil. Por otra parte, la bibliografía 2 estipula un procedimiento 20
para obtener la posición geográfica de una estación móvil dentro de la red de comunicación móvil. WO 00/27143 A1 
propone un método para gestión de múltiples datos entrantes para una aplicación a base de ubicación inalámbrica.

Con respecto a la información sobre posición que muestra la posición geográfica de una unidad móvil, el valor de la 
información sobre posición se determina mediante información de exactitud e información de actualidad. La 
información de exactitud es la información que muestra la exactitud de la información sobre la posición y cuanto 25
mayor es la exactitud, mayor es la probabilidad de que exista una estación móvil en el punto indicado en la 
información sobre posición. Se considera un ejemplo en donde el rango de existencia de una estación móvil a una 
probabilidad determinada (p. ej., 95% y similar) se muestra en un círculo y un punto central del círculo se define 
como información sobre posición, con un diámetro de este definido como información de exactitud. La información 
de actualidad es la información que muestra la actualidad de la información sobre la posición y cuanto mayor es la 30
actualidad, mayor es la probabilidad de que exista la estación móvil en el punto indicado en la información sobre 
posición.

En el servicio de información sobre posición 3GPP descrito en la bibliografía 1 y la bibliografía 2, un cliente externo 
puede especificar la exactitud de posicionamiento que requiera. WO 00/27143 A1 describe un método que utiliza 
información ingresada de múltiples equipos de localización para potenciar la información sobre ubicación disponible 35
para aplicaciones a base de ubicación inalámbricas que se implementan en una red inalámbrica. No obstante, como 
resultado del procesamiento de la posición dentro de la red, no se define el funcionamiento de un sistema de 
posicionamiento cuando no se obtiene información sobre posición que cumpla con la exactitud de posicionamiento 
requerida y, por lo tanto, se considera un caso en donde se notifica un error al cliente externo o se considera un 
caso en donde se notifica información sobre posición con la exactitud más cercana a la exactitud de 40
posicionamiento requerida. Ambas posibilidades antedichas se describen en el capítulo 7.3.1 de la bibliografía 2 que 
se supone como una implementación o un asunto operativo.

En un servicio de información sobre posición real se cree que el comportamiento cuando no se cumple con la 
exactitud de posicionamiento requerida depende de la información sobre posición proporcionada por un cliente 
externo. Por ejemplo, se cree que un servicio de información sobre posición, como la navegación humana que actúa 45
como guía para peatones, requiere una exactitud de posicionamiento de alrededor de 10 m a varias decenas de 
metros. No obstante, como consecuencia del procesamiento de posición por parte del operador, incluso si se 
notifica información sobre posición con exactitud de posicionamiento de diversos kilómetros cuando no se cumple 
con la exactitud de posicionamiento requerida, esta es información inútil para el servicio en el cliente externo, lo que 
hace cuestionar que supuestamente el cliente externo y los usuarios tengan que sacrificarse por esta información. 50

Si bien la actualidad requerida de la información sobre posición no está regulada en el estándar de 3GPP actual, se 
prevé que, tras la estandarización de la actualidad requerida, el procesamiento cuando no se obtiene información 
sobre posición con la actualidad requerida dé lugar a un problema de la misma forma que la exactitud del 
posicionamiento.

En las circunstancias antedichas, se deseaba llevar a la práctica un sistema de posicionamiento que seleccione y 55
responda a resultados de posicionamiento adecuados según los requisitos del cliente en el procesamiento de la 
posición y, en particular, llevar a la práctica un sistema de posicionamiento que realice el procesamiento según la 

E04725797
23-08-2016ES 2 587 886 T3

 



3

exactitud del posicionamiento y la actualidad del posicionamiento requeridas por el cliente.

Descripción de la invención

Por consiguiente, un objeto de la presente invención es proporcionar un sistema de posicionamiento en una red de 
comunicación móvil sin los problemas anteriores.

Otro objeto de la presente invención es proporcionar un sistema de posicionamiento que seleccione y responda a5
resultados de posicionamiento adecuados según los requisitos de un cliente en el procesamiento de la posición.

Un objeto adicional de la presente invención es proporcionar un sistema de posicionamiento que realice el 
procesamiento de la posición según la exactitud del posicionamiento y la actualidad del posicionamiento requeridas 
por un cliente.

Aun otro objeto de la presente invención es proporcionar un método de posicionamiento en una red de 10
comunicación móvil sin los problemas anteriores.

Otro objeto de la presente invención es proporcionar un método para seleccionar y responder a resultados de 
posicionamiento adecuados según los requisitos de un cliente en el procesamiento de la posición.

Aun otro objeto de la presente invención es proporcionar un método de posicionamiento para realizar el 
procesamiento de la posición según la exactitud del posicionamiento y la actualidad del posicionamiento requeridas 15
por un cliente.

Un objeto adicional de la presente invención es proporcionar un dispositivo servidor de posicionamiento en una red 
de comunicación móvil sin los problemas anteriores.

Un primer objeto de la presente invención es proporcionar un dispositivo servidor de posicionamiento que 
seleccione y responda a resultados de posicionamiento adecuados según los requisitos de un cliente en el 20
procesamiento de la posición.

Un segundo objeto de la presente invención es proporcionar un dispositivo servidor de posicionamiento que realice 
el procesamiento de la posición según la exactitud del posicionamiento y la actualidad del posicionamiento 
requeridas por un cliente.

Un tercer objeto de la presente invención es proporcionar un programa que ejecute un método de posicionamiento 25
en una red de comunicación móvil sin los problemas anteriores.

Un cuarto objeto de la presente invención es proporcionar un programa que ejecute un método para seleccionar y 
responder a resultados de posicionamiento adecuados según los requisitos de un cliente en el procesamiento de la 
posición.

Un quinto objeto de la presente invención es proporcionar un programa que ejecute un método de posicionamiento 30
para realizar el procesamiento de la posición según la exactitud del posicionamiento y la actualidad del 
posicionamiento requeridas por un cliente.

Para solucionar los problemas antedichos, el sistema de posicionamiento en la red de comunicación móvil de la 
presente invención introduce información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento y/o información del tipo 
requerido de actualidad de posicionamiento para generar una respuesta de información sobre posición para un 35
cliente externo con respecto a una solicitud de posicionamiento de este cliente externo, según la información del 
tipo requerido. Es probable que el dispositivo cliente externo transmita la información del tipo requerido al sistema 
de posicionamiento junto con la solicitud de posicionamiento o la incluya en el sistema de posicionamiento por 
adelantado. 

La información del tipo requerido de exactitud requerida incluye un primer tipo que requiere respuesta de resultados 40
de posicionamiento que cumplan con la exactitud requerida y un segundo tipo que requiere respuesta de los 
resultados de posicionamiento con la exactitud de posicionamiento más cercana a la exactitud requerida en caso de 
que no existan resultados de posicionamiento que cumplan con la exactitud requerida.

La información del tipo requerido de actualidad requerida incluye un tercer tipo que requiere respuesta de resultados 
de posicionamiento que cumplan con la actualidad requerida y un cuarto tipo que requiere respuesta de los 45
resultados de posicionamiento con la actualidad de posicionamiento más cercana a la actualidad requerida en caso 
de que no existan resultados de posicionamiento que cumplan con la actualidad requerida.

Además, si existen múltiples resultados de posicionamiento que cumplen con las condiciones de exactitud y 
actualidad requeridas, el sistema de posicionamiento introduce información de prioridad que determina la prioridad 
de la exactitud o la actualidad para seleccionar los resultados de posicionamiento utilizando esta información de 50
prioridad.
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Asimismo, se puede generar la respuesta a la solicitud de posicionamiento en una unidad funcional de generación 
de respuesta de posicionamiento incluida en un dispositivo nodular en la red de comunicación móvil. Este 
dispositivo nodular abarca todos los dispositivos ubicados en cualquiera de los nodos en la red de comunicación y 
su ejemplo típico incluye un servidor, una compuerta y similares, pero no se limita particularmente a estos.

Adicionalmente, un objetivo de posicionamiento abarca todo lo que podría ser objetivo de posicionamiento y su 5
ejemplo típico incluye una estación de unidad móvil, un terminal de unidad móvil y similares, pero no se limita 
necesariamente a estos.

Además, una unidad funcional podría ser una unidad con capacidad de realizar algunas funciones específicas y se 
puede lograr en todas las formas, incluidas hardware, software y firmware. Cabe señalar que el término «medio», 
como se utiliza en la memoria descriptiva y los dibujos de la presente solicitud, es equivalente al término «unidad 10
funcional» en la presente solicitud.

Asimismo, un cliente externo podría ser cualquier elemento que pueda realizar una solicitud de posicionamiento, 
salvo por un dispositivo nodular, incluida una unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento, y no 
se encuentra limitado de forma particular.

Adicionalmente, en la presente solicitud, el dispositivo servidor de posicionamiento en la red de comunicación móvil 15
podría ser cualquier elemento que pueda proporcionar un servicio de respuesta de posicionamiento como solicita el 
cliente externo y no se encuentra limitado de forma particular. Además, este dispositivo servidor de posicionamiento 
se puede ubicar en cualquiera de las posiciones de la red de comunicación móvil y no se encuentra limitado a un 
nodo, terminal específico o similar.

Asimismo, el término «tipo», como se utiliza en la presente solicitud, es sustancialmente equivalente a «nivel» y, por 20
ejemplo, «primero a cuarto tipo» se puede expresar de forma alternativa como «primero a cuarto nivel». Además, 
«tipo de información» se puede expresar de forma alternativa como «nivel de información».

Una primera ventaja de la presente invención es que el dispositivo cliente puede seleccionar si recibe solamente 
resultados de posicionamiento que cumplan con la exactitud de posicionamiento requerida en el procesamiento de 
posición o resultados de posicionamiento lo más cercanos posible a la exactitud de posicionamiento requerida, 25
incluso si no hubiera resultados de posicionamiento que cumplan con la exactitud de posicionamiento requerida.

Una segunda ventaja de la presente invención es que el dispositivo cliente puede seleccionar si recibir solamente 
resultados de posicionamiento que cumplan con la actualidad de posicionamiento requerida en el procesamiento de 
posición o resultados de posicionamiento lo más cercanos posible a la actualidad de posicionamiento requerida, 
incluso si no hubiera resultados de posicionamiento que cumplan con la actualidad de posicionamiento requerida.30

Según un primer aspecto de la presente invención, se proporciona un sistema de posicionamiento en una red de 
comunicación móvil que responde información sobre posición que es objeto de posicionamiento a una solicitud de 
posicionamiento de un dispositivo cliente externo, en donde el sistema de posicionamiento en la red de 
comunicación móvil comprende: al menos un dispositivo nodular que incluye una unidad funcional de generación de 
respuesta de posicionamiento que genera la respuesta de la información sobre posición para dicho dispositivo 35
cliente externo según la información de exactitud requerida y la información del tipo requerido de exactitud 
requerida. 

Dicha información del tipo requerido de exactitud requerida se puede configurar para comprender al menos un 
primer tipo que indique la solicitud a dicho dispositivo nodular de responder información sobre posición que cumpla 
con la exactitud de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo a dicho dispositivo cliente 40
externo.

En este caso, dicho primer tipo indica la solicitud a dicho dispositivo nodular de respuesta de error a dicho 
dispositivo cliente externo si no existe información sobre posición que cumpla con la exactitud de posicionamiento
requerida por dicho cliente externo.

Asimismo, si la información sobre posición no cumple con la exactitud de posicionamiento requerida por dicho 45
dispositivo cliente externo, esta información del tipo requerido de exactitud requerida se puede configurar para 
comprender al menos un segundo tipo que indique solicitar a dicho dispositivo nodular que le responda la 
información sobre posición más cercana a dicha exactitud de posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente 
externo.

Dicho segundo tipo indica la solicitud a dicho dispositivo nodular de respuesta de error a dicho dispositivo cliente 50
externo si no existe información sobre posición que se pueda responder.

Dicha información de exactitud requerida del tipo requerida se puede configurar para comprender tanto el primer 
tipo que indica solicitud a dicho dispositivo nodular de respuesta de información sobre posición que cumpla con la 
exactitud de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo a dicho dispositivo cliente externo como 
el segundo tipo que indica solicitud a dicho dispositivo nodular de respuesta de la información sobre posición más 55
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cercana a dicha exactitud de posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente externo, si la información sobre 
posición no cumple con la exactitud de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo.

Asimismo, dicho sistema de posicionamiento se puede configurar para comprender además una unidad funcional de 
mantenimiento para conservar dicha información del tipo requerido de exactitud requerida.

Además, dicho sistema de posicionamiento se puede configurar para comprender adicionalmente una unidad 5
funcional de recepción para recibir dicha información del tipo requerido de exactitud requerida transmitida por dicho 
dispositivo cliente externo junto con la solicitud de posicionamiento.

Si dicho cliente externo transmite dicha información del tipo requerido de exactitud requerida junto con la solicitud 
de posicionamiento, dicha unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento utiliza la información del 
tipo requerido de esta para generar una respuesta de dicha información sobre posición, mientras que si dicho 10
cliente externo no transmite dicha información del tipo requerido de exactitud requerida junto con la solicitud de 
posicionamiento, dicha unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento se puede configurar para 
utilizar información del tipo requerido de exactitud requerida contenida dentro de dicho sistema de posicionamiento 
en dicha red de comunicación móvil para generar la respuesta de dicha información sobre posición.

Adicionalmente, según un segundo aspecto de la presente invención, se proporciona un sistema de 15
posicionamiento en una red de comunicación móvil que responde información sobre posición que es objetivo de 
posicionamiento para una solicitud de posicionamiento de un dispositivo cliente externo, en donde el sistema de 
posicionamiento en la red de comunicación móvil comprende: al menos un dispositivo nodular que incluye una 
unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento que genera la respuesta de la información sobre 
posición para dicho dispositivo cliente externo según la información de actualidad requerida y la información del tipo 20
requerido de actualidad requerida.

Dicha información del tipo requerido de actualidad requerida se puede configurar para comprender al menos un 
primer tipo que indique la solicitud a dicho dispositivo nodular de responder información sobre posición que cumpla 
con la actualidad de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo a dicho dispositivo cliente 
externo.25

Dicho primer tipo se puede configurar para indicar la solicitud a dicho dispositivo nodular una respuesta de error a 
dicho dispositivo cliente externo si no existe información sobre posición que cumpla con la actualidad de 
posicionamiento requerida por dicho cliente externo.

Si la información sobre posición no cumple con la actualidad de posicionamiento requerida por dicho dispositivo 
cliente externo, esta información del tipo requerido de exactitud requerida se puede configurar para comprender al 30
menos un segundo tipo que indique a dicho dispositivo nodular que le responda la información sobre posición más 
cercana a dicha actualidad de posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente externo.

Dicho segundo tipo se puede configurar para indicar una solicitud a dicho dispositivo nodular de respuesta de error 
a dicho dispositivo cliente externo si no existe información sobre posición que se pueda responder.

Dicha información del tipo requerido de actualidad requerida se puede configurar para comprender tanto el primer 35
tipo que indica solicitud a dicho dispositivo nodular de respuesta de información sobre posición que cumpla con la 
actualidad de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo como el segundo tipo que indica 
solicitud a dicho dispositivo nodular de respuesta de la información sobre posición más cercana a dicha actualidad 
de posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente externo, si la información sobre posición no cumple con la 
actualidad de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo.40

Dicho sistema de posicionamiento se puede configurar para comprender además una unidad funcional de 
mantenimiento para conservar dicha información del tipo requerido de actualidad.

Dicho sistema de posicionamiento se puede configurar para comprender adicionalmente una unidad funcional de 
recepción para recibir dicha información del tipo requerido de actualidad requerida transmitida por dicho cliente 
externo junto con la solicitud de posicionamiento.45

Si dicho cliente externo transmitió dicha información del tipo requerido de actualidad requerida junto con la solicitud 
de posicionamiento, dicha unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento utiliza la información del 
tipo requerido de esta para generar una respuesta de dicha información sobre posición, mientras que si dicho 
cliente externo no transmitió dicha información del tipo requerido de actualidad requerida junto con la solicitud de 
posicionamiento, dicha unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento se puede configurar para 50
utilizar información del tipo requerido de actualidad requerida contenida dentro de dicho sistema de posicionamiento 
en dicha red de comunicación móvil para generar la respuesta de dicha información sobre posición.

Adicionalmente, según un tercer aspecto de la presente invención, se proporciona un sistema de posicionamiento 
en una red de comunicación móvil que responde información sobre posición que es objetivo de posicionamiento 
para una solicitud de posicionamiento de un dispositivo cliente externo, en donde el sistema de posicionamiento en 55
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la red de comunicación móvil comprende: al menos un dispositivo nodular que incluye una unidad funcional de 
generación de respuesta de posicionamiento que genera la respuesta de la información sobre posición para dicho 
dispositivo cliente externo según la información de exactitud requerida y la información del tipo requerido de 
exactitud requerida y la información de actualidad requerida y la información del tipo requerido de actualidad 
requerida.5

Dicha información del tipo requerido de exactitud requerida se puede configurar para comprender al menos un 
primer tipo que indique la solicitud a dicho dispositivo nodular de responder información sobre posición que cumpla 
con la exactitud de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo a dicho dispositivo cliente 
externo.

Dicho primer tipo se puede configurar para indicar la solicitud a dicho dispositivo nodular una respuesta de error a 10
dicho dispositivo cliente externo si no existe información sobre posición que cumpla con la exactitud de 
posicionamiento requerida por dicho cliente externo.

Si la información sobre posición no cumple con la exactitud de posicionamiento requerida por dicho dispositivo 
cliente externo, esta información del tipo requerido de exactitud requerida se puede configurar para comprender al 
menos un segundo tipo que indique a dicho dispositivo nodular que le responda la información sobre posición más 15
cercana a dicha exactitud de posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente externo.

Dicho segundo tipo se puede configurar para indicar una solicitud a dicho dispositivo nodular de respuesta de error 
a dicho dispositivo cliente externo si no existe información sobre posición que se pueda responder.

Dicha información del tipo requerido de exactitud requerida se puede configurar para comprender tanto el primer 
tipo que indica solicitud a dicho dispositivo nodular de respuesta de información sobre posición que cumpla con la 20
exactitud de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo como el segundo tipo que indica 
solicitud a dicho dispositivo nodular de respuesta de la información sobre posición más cercana a dicha actualidad 
de posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente externo, si la información sobre posición no cumple con la 
exactitud de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo.

Dicho sistema de posicionamiento se puede configurar para comprender además una unidad funcional de 25
mantenimiento para conservar dicha información del tipo requerido de exactitud requerida.

Dicho sistema de posicionamiento se puede configurar para comprender adicionalmente una unidad funcional de 
recepción para recibir dicha información del tipo requerido de exactitud requerida transmitida por dicho dispositivo 
cliente externo junto con la solicitud de posicionamiento.

Si dicho cliente externo transmite dicha información del tipo requerido de exactitud requerida junto con la solicitud 30
de posicionamiento, dicha unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento utiliza la información del 
tipo requerido de esta para generar la respuesta de dicha información sobre posición, mientras que si dicho cliente 
externo no transmite dicha información del tipo requerido de exactitud requerida junto con la solicitud de 
posicionamiento, dicha unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento se puede configurar para 
utilizar información de exactitud requerida del tipo requerida contenida dentro de dicho sistema de posicionamiento 35
en dicha red de comunicación móvil para generar la respuesta de dicha información sobre posición.

Dicha información del tipo requerido de actualidad requerida se puede configurar para comprender al menos un 
tercer tipo que indique la solicitud a dicho dispositivo nodular de responder información sobre posición que cumpla 
con la actualidad de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo a dicho dispositivo cliente 
externo.40

Dicho tercer tipo se puede configurar para indicar la solicitud a dicho dispositivo nodular una respuesta de error a 
dicho dispositivo cliente externo si no existe información sobre posición que cumpla con la actualidad de 
posicionamiento requerida por dicho cliente externo.

Si la información sobre posición no cumple con la actualidad de posicionamiento requerida por dicho dispositivo 
cliente externo, esta información de exactitud requerida del tipo requerida se puede configurar para indicar la 45
solicitud a dicho dispositivo nodular de respuesta de información sobre posición más cercana a dicha actualidad de 
posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente externo.

Dicho cuarto tipo se puede configurar para indicar una solicitud a dicho dispositivo nodular de respuesta de error a 
dicho dispositivo cliente externo si no existe información sobre posición que se pueda responder.

Dicha información de actualidad requerida del tipo requerida se puede configurar para comprender tanto el tercer 50
tipo que indica solicitud a dicho dispositivo nodular de respuesta de información sobre posición que cumpla con la 
actualidad de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo como el cuarto tipo que indica solicitud 
a dicho dispositivo nodular de respuesta de la información sobre posición más cercana a dicha actualidad de 
posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente externo, si la información sobre posición no cumple con la 
actualidad de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo.55
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Dicho sistema de posicionamiento se puede configurar para comprender además una unidad funcional de 
mantenimiento para conservar dicha información de actualidad del tipo requerida.

Dicho sistema de posicionamiento se puede configurar para comprender adicionalmente una unidad funcional de 
recepción para recibir dicha información de actualidad requerida del tipo requerida transmitida por dicho cliente 
externo junto con la solicitud de posicionamiento.5

Si dicho cliente externo transmitió dicha información de actualidad requerida del tipo requerida junto con la solicitud 
de posicionamiento, dicha unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento utiliza la información del 
tipo requerida de esta para generar una respuesta de dicha información sobre posición, mientras que si dicho 
cliente externo no transmitió dicha información de actualidad requerida del tipo requerida junto con la solicitud de 
posicionamiento, dicha unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento se puede configurar para 10
utilizar información de actualidad requerida del tipo requerida contenida dentro de dicho sistema de posicionamiento 
en dicha red de comunicación móvil para generar la respuesta de dicha información sobre posición.

Si la información sobre posición no cumple con la exactitud de posicionamiento requerida por dicho dispositivo 
cliente externo, esta información de exactitud requerida del tipo requerida se fija para el segundo tipo que indique a 
dicho dispositivo nodular que le responda la información sobre posición más cercana a dicha exactitud de 15
posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente externo. Si la información sobre posición no cumple con la 
actualidad de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo, esta información de actualidad 
requerida del tipo requerida se fija para el cuarto tipo que indique a dicho dispositivo nodular que le responda la 
información sobre posición más cercana a dicha actualidad de posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente 
externo. Si no existe información sobre posición que cumpla con la exactitud de posicionamiento y la actualidad de 20
posicionamiento requeridas por dicho dispositivo cliente externo, dicho dispositivo nodular se puede configurar para 
responderle la información sobre posición con la mayor exactitud de posicionamiento a dicho dispositivo cliente 
externo.

Si la información sobre posición no cumple con la exactitud de posicionamiento requerida por dicho dispositivo 
cliente externo, esta información de exactitud requerida del tipo requerida se fija para el segundo tipo que indique a 25
dicho dispositivo nodular que le responda la información sobre posición más cercana a dicha exactitud de 
posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente externo. Si la información sobre posición no cumple con la 
actualidad de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo, esta información de actualidad 
requerida del tipo requerida se fija para el cuarto tipo que indique a dicho dispositivo nodular que le responda la 
información sobre posición más cercana a dicha actualidad de posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente 30
externo. Si no existe información sobre posición que cumpla con la exactitud de posicionamiento y la actualidad de 
posicionamiento requeridas por dicho dispositivo cliente externo, dicho dispositivo nodular se puede configurar para 
responderle la información sobre posición con la actualidad de posicionamiento más reciente a dicho dispositivo 
cliente externo.

Si la información sobre posición no cumple con la exactitud de posicionamiento requerida por dicho dispositivo 35
cliente externo, esta información de exactitud requerida del tipo requerida se fija para el segundo tipo que indique a 
dicho dispositivo nodular que le responda la información sobre posición más cercana a dicha exactitud de 
posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente externo. Si la información sobre posición no cumple con la 
actualidad de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo, esta información de actualidad 
requerida del tipo requerida se fija para el cuarto tipo que indique a dicho dispositivo nodular que le responda la 40
información sobre posición más cercana a dicha actualidad de posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente 
externo. Si no existe información sobre posición que cumpla con la exactitud de posicionamiento y la actualidad de 
posicionamiento requeridas por dicho dispositivo cliente externo, dicho dispositivo nodular se puede configurar para 
responderle la información sobre posición según la información de prioridad que muestra si se prioriza la actualidad 
o la exactitud para dicho dispositivo cliente externo.45

Cuando dicho sistema de posicionamiento en dicha red de comunicación móvil se fija de forma tal que dicha 
información de prioridad le otorgue prioridad elevada a la exactitud, dicho dispositivo nodular se puede configurar 
para responder la información sobre posición con la mayor exactitud a dicho dispositivo cliente externo.

Cuando dicho sistema de posicionamiento en dicha red de comunicación móvil se fija de forma tal que dicha 
información de prioridad le otorgue prioridad elevada a la actualidad, dicho dispositivo nodular se puede configurar 50
para responder la información sobre posición con la actualidad más reciente a dicho dispositivo cliente externo.

Adicionalmente, según un cuarto aspecto de la presente invención, se proporciona un método de posicionamiento 
en una red de comunicación móvil que responde información sobre posición que es objetivo de posicionamiento 
para una solicitud de posicionamiento de un dispositivo cliente externo, en donde se genera la respuesta de la 
información sobre posición para dicho dispositivo cliente externo según la información de exactitud requerida y la 55
información del tipo requerido de exactitud requerida.

Adicionalmente, según un quinto aspecto de la presente invención, se proporciona un método de posicionamiento 
en una red de comunicación móvil que responde información sobre posición que es objetivo de posicionamiento 
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para una solicitud de posicionamiento de un dispositivo cliente externo, en donde se genera la respuesta de la 
información sobre posición para dicho dispositivo cliente externo según la información de actualidad requerida y la 
información del tipo requerido de actualidad requerida.

Además, según un sexto aspecto de la presente invención, se proporciona un método de posicionamiento en una 
red de comunicación móvil que responde información sobre posición que es objetivo de posicionamiento para una 5
solicitud de posicionamiento de un dispositivo cliente externo, en donde se genera la respuesta de la información 
sobre posición para dicho dispositivo cliente externo según la información de exactitud requerida y la información 
del tipo requerido de exactitud requerida y la información de actualidad requerida y la información del tipo requerido 
de actualidad requerida.

Aun adicionalmente, según un séptimo aspecto de la presente invención, se proporciona un dispositivo servidor de 10
posicionamiento en una red de comunicación móvil que responde información sobre posición que es objetivo de 
posicionamiento para una solicitud de posicionamiento de un dispositivo cliente externo, en donde el dispositivo 
servidor de posicionamiento en la red de comunicación móvil comprende: una unidad funcional de generación de 
respuesta de posicionamiento que genera la respuesta de la información sobre posición para dicho dispositivo 
cliente externo según la información de exactitud requerida y la información del tipo requerido de exactitud 15
requerida.

Dicha información de exactitud requerida del tipo requerida se puede configurar para comprender el primer tipo que 
indica solicitud a dicho dispositivo servidor de posicionamiento de respuesta de información sobre posición que 
cumpla con la exactitud de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo y un segundo tipo que 
indica solicitud a dicho dispositivo servidor de posicionamiento de respuesta de la información sobre posición más 20
cercana a dicha exactitud de posicionamiento requerida a dicho dispositivo cliente externo, si la información sobre 
posición no cumple con la exactitud de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo.

Dicho dispositivo servidor de posicionamiento se puede configurar para comprender adicionalmente una unidad 
funcional de almacenamiento que almacena dicha información de exactitud requerida del tipo requerida para cada 
uno de dichos dispositivos cliente externos.25

Dicho dispositivo servidor de posicionamiento se puede configurar para comprender adicionalmente una unidad 
funcional de recepción que recibe dicha información de exactitud requerida del tipo requerida transmitida por dicho 
dispositivo cliente externo junto con la solicitud de posicionamiento.

Dicho dispositivo servidor de posicionamiento se puede configurar para comprender además la unidad funcional de 
almacenamiento que almacena dicha información de tipo requerido de exactitud requerida para cada uno de dichos 30
dispositivos cliente externos, en donde la unidad funcional de recepción recibe dicha información de tipo requerido 
de exactitud requerida transmitida por dicho dispositivo cliente externo junto con la solicitud de posicionamiento, y 
una unidad funcional de fusión que, en caso de que dicha unidad funcional de recepción haya recibido dicha 
información de tipo requerido de exactitud requerida transmitida por dicho cliente externo junto con la solicitud de 
posicionamiento, selecciona dicha información del tipo requerido recibida y que, en caso de que la unidad funcional 35
de recepción no haya recibido dicha información de tipo requerido de exactitud requerida, selecciona dicha 
información de tipo requerido de exactitud requerida ya almacenada en dicha unidad funcional de almacenamiento.

Adicionalmente, según un octavo aspecto de la presente invención, se proporciona un dispositivo servidor de 
posicionamiento en una red de comunicación móvil que responde información sobre posición que es objetivo de 
posicionamiento para una solicitud de posicionamiento de un dispositivo cliente externo, en donde el dispositivo 40
servidor de posicionamiento en la red de comunicación móvil comprende: una unidad funcional de generación de 
respuesta de posicionamiento que genera la respuesta de la información sobre posición para dicho dispositivo 
cliente externo según la información de actualidad requerida y la información del tipo requerido de actualidad 
requerida.

Dicha información de actualidad requerida del tipo requerida se puede configurar para comprender el primer tipo 45
que indica solicitud a dicho dispositivo servidor de posicionamiento de respuesta de información sobre posición que 
cumpla con la actualidad de posicionamiento requerida por dicho dispositivo cliente externo a dicho dispositivo 
cliente externo y un segundo tipo que indica solicitud a dicho dispositivo servidor de posicionamiento de respuesta 
de la información sobre posición más cercana a dicha actualidad de posicionamiento requerida a dicho dispositivo 
cliente externo, si la información sobre posición no cumple con la actualidad de posicionamiento requerida por dicho 50
dispositivo cliente externo.

Dicho dispositivo servidor de posicionamiento se puede configurar para comprender adicionalmente una unidad 
funcional de almacenamiento que almacena dicha información de actualidad requerida del tipo requerida para cada 
uno de dichos dispositivos cliente externos.

Dicho dispositivo servidor de posicionamiento se puede configurar para comprender adicionalmente una unidad 55
funcional de recepción que recibe dicha información de actualidad requerida del tipo requerida transmitida por dicho 
dispositivo cliente externo junto con la solicitud de posicionamiento.
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Dicho dispositivo servidor de posicionamiento se puede configurar para comprender además la unidad funcional de 
almacenamiento que almacena dicha información de tipo requerido de actualidad requerida para cada uno de 
dichos dispositivos cliente externos, en donde la unidad funcional de recepción recibe dicha información de tipo 
requerido de actualidad requerida transmitida por dicho dispositivo cliente externo junto con la solicitud de 
posicionamiento, y una unidad funcional de fusión que, en caso de que dicha unidad funcional de recepción haya 5
recibido dicha información de tipo requerido de actualidad requerida transmitida por dicho cliente externo junto con 
la solicitud de posicionamiento, selecciona dicha información del tipo requerido recibida y que, en caso de que la 
unidad funcional de recepción no haya recibido dicha información de tipo requerido de actualidad requerida, 
selecciona el tipo de información requerida de actualidad requerida ya almacenada en dicha unidad funcional de 
almacenamiento.10

Aun adicionalmente, según un séptimo aspecto de la presente invención, se proporciona un dispositivo servidor de 
posicionamiento en una red de comunicación móvil que responde información sobre posición que es objetivo de 
posicionamiento para una solicitud de posicionamiento de un dispositivo cliente externo, en donde el dispositivo 
servidor de posicionamiento en la red de comunicación móvil comprende: una unidad funcional de generación de 
respuesta de posicionamiento que genera la respuesta de la información sobre posición para dicho dispositivo 15
cliente externo según la información de exactitud requerida y la información del tipo requerido de exactitud 
requerida.

Adicionalmente, según un décimo aspecto de la presente invención, se proporciona un dispositivo servidor de 
posicionamiento en una red de comunicación móvil que responde información sobre posición que es objetivo de 
posicionamiento para una solicitud de posicionamiento de un dispositivo cliente externo, en donde el dispositivo 20
servidor de posicionamiento en la red de comunicación móvil comprende: una unidad funcional de generación de 
respuesta de posicionamiento que genera la respuesta de la información sobre posición para dicho dispositivo 
cliente externo según la información de actualidad requerida y la información del tipo requerido de actualidad 
requerida.

Breve descripción de los dibujos25

La figura 1 es un diagrama de configuración de una red de comunicación móvil según una primera realización de la 
presente invención.

La figura 2 es un diagrama de bloques que muestra una configuración de cada nodo en una red de comunicación 
móvil según una primera realización de la presente invención.

La figura 3 es un diagrama de flujo que muestra un flujo de procesamiento para el caso de uso de resultados de 30
posicionamiento anteriores para seleccionar resultados de posicionamiento según la exactitud de posicionamiento.

La figura 4 es un diagrama de flujo que muestra un flujo de procesamiento para el caso de uso de resultados de 
posicionamiento obtenidos midiendo nuevamente una posición para seleccionar resultados de posicionamiento 
según la exactitud de posicionamiento.

La figura 5 es un diagrama de flujo que muestra un flujo de procesamiento para el caso de uso de resultados de 35
posicionamiento anteriores para seleccionar resultados de posicionamiento según la actualidad de posicionamiento.

La figura 6 es un diagrama de flujo que muestra un flujo de procesamiento para el caso de uso de resultados de 
posicionamiento obtenidos midiendo nuevamente una posición para seleccionar resultados de posicionamiento 
según la actualidad de posicionamiento.

La figura 7 es un diagrama de flujo que muestra una parte de un flujo de procesamiento para el caso de uso de 40
resultados de posicionamiento anteriores para seleccionar resultados de posicionamiento según la exactitud de 
posicionamiento y la actualidad de posicionamiento.

La figura 8 es un diagrama de flujo que muestra una parte de un flujo de procesamiento para el caso de uso de 
resultados de posicionamiento anteriores para seleccionar resultados de posicionamiento según la exactitud de 
posicionamiento y la actualidad de posicionamiento.45

La figura 9 es un diagrama de flujo que muestra una parte de un flujo de procesamiento para el caso de uso de 
resultados de posicionamiento anteriores para seleccionar resultados de posicionamiento según la exactitud de 
posicionamiento y la actualidad de posicionamiento.

La figura 10 es un diagrama de flujo de una tabla en donde el contenido del procesamiento de selección del 
resultado de posicionamiento se define para el caso de selección de resultados de posicionamiento según la 50
exactitud del posicionamiento y la actualidad del posicionamiento.

La figura 11 es un diagrama de flujo que muestra una parte de un flujo de procesamiento para el caso de uso de 
resultados de posicionamiento obtenidos midiendo nuevamente una posición para seleccionar resultados de 
posicionamiento según la exactitud de posicionamiento y la actualidad de posicionamiento.
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La figura 12 es un diagrama de flujo que muestra una parte de un flujo de procesamiento para el caso de uso de 
resultados de posicionamiento obtenidos midiendo nuevamente una posición para seleccionar resultados de 
posicionamiento según la exactitud de posicionamiento y la actualidad de posicionamiento.

La figura 13 es un diagrama de flujo que muestra una parte de un flujo de procesamiento para el caso de uso de 
resultados de posicionamiento obtenidos midiendo nuevamente una posición para seleccionar resultados de 5
posicionamiento según la exactitud de posicionamiento y la actualidad de posicionamiento.

La figura 14 es un diagrama de bloques que muestra una configuración de cada nodo en una red de comunicación
móvil según una segunda realización de la presente invención.

La figura 15 es un diagrama de bloques que muestra una configuración de cada nodo en una red de comunicación 
móvil según una tercera realización de la presente invención.10

La figura 16 es un diagrama de configuración de una red de comunicación móvil según una cuarta realización de la 
presente invención.

La figura 17 es un diagrama de bloques que muestra una configuración de cada nodo en una red de comunicación 
móvil según una cuarta realización de la presente invención.

La figura 18 es un diagrama de flujo de señal que muestra un procedimiento de procesamiento de posición en una 15
red de comunicación móvil según una cuarta realización de la presente invención.

La figura 19 es un diagrama de bloques que muestra una configuración de cada nodo en una red de comunicación 
móvil según una quinta realización de la presente invención.

La figura 20 es un diagrama de bloques que muestra una configuración de cada nodo en una red de comunicación 
móvil según una sexta realización de la presente invención.20

La figura 21 es un diagrama de bloques que muestra una configuración de cada nodo en una red de comunicación 
móvil según una séptima realización de la presente invención.

La figura 22 es un diagrama de flujo de señal que muestra un procedimiento de procesamiento de posición en una 
red de comunicación móvil según una séptima realización de la presente invención.

La figura 23 es un diagrama de bloques que muestra una configuración de cada nodo en una red de comunicación 25
móvil según una octava realización de la presente invención.

La figura 24 es un diagrama de bloques que muestra una configuración de cada nodo en una red de comunicación 
móvil según una novena realización de la presente invención.

La figura 25 es un diagrama de bloques que muestra una configuración de cada nodo en una red de comunicación 
móvil según una décima realización de la presente invención.30

La figura 26 es un diagrama de bloques que muestra una configuración de cada nodo en una red de comunicación 
móvil según una decimoprimera realización de la presente invención.

Mejor forma de llevar a la práctica la invención

(Primera realización de la presente invención)

Haciendo referencia a la figura 1, se configura un sistema de posicionamiento en una red de comunicación móvil 35
según una primera realización de la presente invención e incluye una o más estaciones móviles 103 que son 
objetivos de posicionamiento, uno o más dispositivos cliente 101 que solicitan posicionamiento de las estaciones 
móviles 103 y uno o más dispositivos servidores 102 que se encuentran entre los dispositivos cliente 101 y las 
estaciones móviles 103 para responder información sobre posición de las estaciones móviles 103 que son objetivos 
de posicionamiento para solicitudes de posicionamiento de los dispositivos cliente 101. Cabe señalar que un 40
sistema de posicionamiento real incluye dispositivos para comunicación entre las estaciones móviles 103 y los 
dispositivos servidores 102 y dispositivos para medir las posiciones de las estaciones móviles 103 de las cuales, no 
obstante, no se muestran figuras. Con relación a este punto, las estaciones móviles 103 pueden comprender 
terminales móviles.

Haciendo referencia a la figura 2, el dispositivo cliente 101 tiene una unidad funcional de transmisión 111 que 45
transmite una solicitud de posicionamiento al dispositivo servidor 102 y una unidad funcional de recepción 112 que 
recibe una respuesta a la solicitud de posicionamiento transmitida desde el dispositivo servidor 102. El dispositivo 
servidor 102 tiene una unidad funcional de posicionamiento 121 que mide la posición de la estación móvil 103, una 
unidad funcional de almacenamiento 123 que almacena resultados de posicionamiento 122 anteriores de la 
estación móvil 103 sometidos a medición, una unidad funcional de recepción de solicitud de posicionamiento 124 50
que recibe la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 101, una unidad funcional de transmisión de 
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repuesta 125 que le transmite la respuesta a la solicitud de posicionamiento al dispositivo cliente 101 y una unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 que genera la respuesta a la solicitud de 
posicionamiento recibida por la unidad funcional de recepción de solicitud de posicionamiento 124.

Un mensaje de solicitud de posicionamiento transmitido desde la unidad funcional de transmisión 111 del dispositivo 
cliente 101 contiene un identificador de terminal para identificar la estación móvil 103 que es un objetivo de 5
posicionamiento, como un número de teléfono y una ID de terminal, información de exactitud de posicionamiento 
requerida, información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento, información de actualidad de 
posicionamiento requerida, información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento, un tipo de 
posicionamiento que muestra si las posiciones medidas anteriormente se pueden utilizar para una respuesta, un 
identificador del cliente que identifica de forma exclusiva su proprio dispositivo cliente 101 y otra información 10
necesaria.

La información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento es la información que muestra el grado de 
requisito de exactitud de posicionamiento especificado en la información de exactitud de posicionamiento requerida. 
En esta realización hay dos clases, un primer tipo («confirmado») que notifica resultados de posicionamiento que 
cumplen con la exactitud de posicionamiento requerida y que solicita notificación de error si no existen resultados de 15
posicionamiento que cumplan con el requisito y un segundo tipo («mejor intento») que solicita notificación de los 
resultados de posicionamiento más cercanos a la exactitud de posicionamiento requerida, en caso de no cumplir 
con la exactitud de posicionamiento requerida. Cabe señalar que la información del tipo requerido de exactitud de 
posicionamiento solo tiene el primer tipo («confirmado») y, si no se especifica la información del tipo requerido de 
exactitud de posicionamiento, se puede considerar un método de interpretación como especificación del segundo 20
tipo («mejor intento»).

De forma similar, la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento es la información que muestra 
el grado de requisito de actualidad de posicionamiento especificado en la información de actualidad de 
posicionamiento requerida. En esta realización hay dos clases de tercer tipo («confirmado») que notifica resultados 
de posicionamiento que cumplen con la actualidad de posicionamiento requerida y que solicita notificación de error 25
si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con el requisito y un cuarto tipo («mejor intento») que 
solicita notificación de los resultados de posicionamiento más cercanos a la actualidad de posicionamiento 
requerida, en caso de no cumplir con la actualidad de posicionamiento requerida. Cabe señalar que la información 
del tipo requerido de actualidad de posicionamiento solo tiene el tercer tipo («confirmado») y que, si no se especifica 
la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento, se puede considerar un método de 30
interpretación como especificación del cuarto tipo («mejor intento»).

La unidad funcional de posicionamiento 121 del dispositivo servidor 102 mide la posición de la estación móvil 103 
en uno o más sistemas de posicionamiento con diferente exactitud de posicionamiento y notifica los resultados de 
posicionamiento a la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 y la almacena en la 
unidad funcional de almacenamiento 123. Los resultados de posicionamiento individuales almacenados en la unidad 35
funcional de almacenamiento 123 contienen cada información de un identificador de terminal de la estación móvil 
103 que haya estado en un objetivo de posicionamiento, con la posición de la estación móvil 103 sujeta a medición, 
determinación temporal de posicionamiento y exactitud de posicionamiento. La unidad funcional de generación de 
respuesta de posicionamiento 126 analiza la solicitud de posicionamiento recibida por la unidad funcional de 
recepción de solicitud de posicionamiento 124 y, en el caso de un tipo de posicionamiento que apruebe cualquier 40
posición anterior, utiliza resultados de posicionamiento anteriores disponibles, siempre que se encuentren 
almacenados en la unidad funcional de almacenamiento 123, para generar una respuesta. Si no existen resultados 
de posicionamiento anteriores disponibles, la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 
activa el posicionamiento con la unidad de posicionamiento 121 para generar una respuesta de los resultados de 
posicionamiento. Asimismo, cuando una solicitud de posicionamiento se encuentra en un tipo de posicionamiento 45
que no utiliza posiciones anteriores, la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 activa 
el posicionamiento con la unidad de posicionamiento 121 para generar una respuesta de los resultados de 
posicionamiento. En cada caso, la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 genera una 
respuesta según la información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 
exactitud de posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida y la información del tipo 50
requerido de actualidad de posicionamiento que se especifican en la solicitud de posicionamiento. La respuesta 
generada se envía al dispositivo cliente 101, que es una fuente de solicitud de posicionamiento, a través de la 
unidad funcional de transmisión de respuesta 125.

El procesamiento de respuestas del dispositivo servidor 102 para la solicitud de posicionamiento del dispositivo 
cliente 101 brinda una amplia variedad de procesamiento que depende de un estado de la solicitud del dispositivo 55
cliente 101 y la capacidad del dispositivo servidor 102. A continuación se describirá el funcionamiento de esta 
realización para una realización en donde se genera una respuesta según la exactitud de posicionamiento, una 
realización en donde se genera una respuesta según la actualidad de posicionamiento y una realización en donde
se genera una respuesta según la exactitud de posicionamiento y la actualidad de posicionamiento, con énfasis en 
el procesamiento con respecto a un tipo requerido.60
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(1) Realización para generar una respuesta según la exactitud de posicionamiento.

El dispositivo servidor 102 se asegura de que la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 101 pueda 
responder los resultados de posicionamiento anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuestas 
de posicionamiento 126, verifica que los resultados de posicionamiento anteriores de la estación móvil 103 que es 
objetivo de posicionamiento se encuentren en la unidad funcional de almacenamiento 123, si los resultados de 5
posicionamiento anteriores son aceptables, y determina si existen resultados de posicionamiento que cumplan con 
la condición requerida del dispositivo cliente 101 en los resultados de posicionamiento anteriores, en caso de contar 
con resultados anteriores.

En caso de existir resultados de posicionamiento anteriores de la estación móvil 103 que es objetivo de 
posicionamiento, se muestra un ejemplo de procesamiento para generar una respuesta según la exactitud del 10
posicionamiento en la figura 3. El dispositivo servidor 102 primero se asegura de que exista información de 
exactitud requerida en la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de 
generación de respuesta de posicionamiento 126 (etapa S101). Si no existe información de exactitud requerida (no 
en la etapa S101), le dispositivo servidor 102 selecciona los resultados de posicionamiento anteriores de la estación 
móvil 103 almacenados en la unidad funcional de almacenamiento 123 y responde al dispositivo cliente 101 a través 15
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S106). Se considera que un método para seleccionar 
los resultados de posicionamiento en la etapa S106 incluye un método para seleccionar los resultados de 
posicionamiento con la mayor exactitud y un método para seleccionar los resultados de posicionamiento más 
recientes.

Si existe información de exactitud requerida (sí en la etapa S101), el dispositivo servidor 102 se asegura de que 20
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de exactitud requerida en los 
resultados de posicionamiento anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 126 (etapa S102). Si existen resultados de posicionamiento que cumplen con la información de 
exactitud requerida (sí en la etapa S102), el dispositivo servidor 102 selecciona los resultados de posicionamiento 
que cumplen con la información de exactitud requerida de los resultados de posicionamiento anteriores y le 25
responde al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S108). 
Se considera que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S108 incluye un 
método para seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un método para seleccionar los 
resultados de posicionamiento más recientes de los resultados de posicionamiento que cumplen con la información 
de exactitud requerida.30

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de exactitud requerida (no en la etapa 
S102), el dispositivo servidor 102 se asegura de que exista información del tipo requerido de exactitud a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta 126 (etapa S103). Si no existe información del tipo requerido de 
exactitud (no en la etapa S103), el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento para 
respuesta de los resultados de posicionamiento anteriores para responder al dispositivo cliente 101 (etapa S106). 35
Se considera que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S106 incluye un 
método para seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un método para seleccionar los 
resultados de posicionamiento más recientes.

Si existe información del tipo requerido de exactitud (sí en la etapa S103), el dispositivo servidor 102 verifica el tipo 
requerido de exactitud (etapa S104). Si el tipo requerido de exactitud es el primer tipo («confirmado») (sí en la etapa 40
S104), el dispositivo servidor 102 activa el procesamiento de posición de la unión funcional de posicionamiento 121 
para obtener los resultados de posicionamiento a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 126 (etapa S110). La unidad funcional de posicionamiento 121 mide la posición de la estación 
móvil 103 que es objetivo de posicionamiento y le notifica los resultados a la unidad funcional de generación de 
respuesta de posicionamiento 126 y los almacena en la unidad funcional de almacenamiento 123 para uso para 45
solicitudes de posicionamiento posteriores para las mismas estaciones móviles 103. Cabe señalar que el 
posicionamiento de la estación móvil 103 se realiza utilizando uno o más sistemas de posicionamiento. Si el 
posicionamiento se realiza utilizando múltiples sistemas de posicionamiento, se pueden obtener múltiples resultados 
de posicionamiento.

Si el tipo requerido de exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S104), el dispositivo servidor 50
102 se asegura de que el tipo requerido de exactitud sea el segundo tipo («mejor intento»), (etapa S105). Si el tipo 
requerido de exactitud es el segundo tipo («mejor intento») (sí en la etapa S105), el dispositivo servidor 102 
selecciona los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud de posicionamiento de los resultados de 
posicionamiento anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 y 
responde al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S109).55

Si el tipo requerido de exactitud no es siquiera el segundo tipo («mejor intento»), (no en la etapa S105), la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 le notifica un error al dispositivo cliente 101 a través 
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S107).

En este caso, si no existe información del tipo requerido de exactitud (no en la etapa S103) o el tipo requerido de 
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exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S104), dicha realización se considera con el tipo 
requerido de exactitud determinado como el segundo tipo («mejor intento») y se seleccionan los resultados de 
posicionamiento con la mayor exactitud de posicionamiento de los resultados de posicionamiento anteriores para 
realizar el procesamiento de la repuesta al dispositivo cliente 101 (etapa S109).

Si el procesamiento que se muestra en la figura 3 produjo transmisión de resultados de posicionamiento anteriores 5
al dispositivo cliente 101, el dispositivo servidor 102 le transmite los resultados de posicionamiento anteriores 
seleccionados al dispositivo cliente 101 para completar el procesamiento. Si el procesamiento que se muestra en la 
figura 3 produjo notificación de un error al dispositivo cliente 101, el dispositivo servidor 102 le notifica el error al 
dispositivo cliente 101 para completar el procesamiento.

Por otra parte, si el procesamiento que se muestra en la figura 3 produjo ejecución del procesamiento de posición, 10
el dispositivo servidor 102 realiza un procesamiento de posición para obtener la posición de la estación móvil 103 
que es objetivo de posicionamiento. Si este procesamiento de posición no logró obtener la posición de la estación 
móvil 103 debido a falla del procesamiento de posición, el dispositivo servidor 102 le notifica un error al dispositivo 
cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125. Asimismo, si el procesamiento de 
posición logró el posicionamiento de la estación móvil 103 que es objetivo de posicionamiento para obtener 15
resultados de posicionamiento de la estación móvil 103, el dispositivo servidor 102 determina si los resultados de 
posicionamiento obtenidos cumplen con la condición requerida del dispositivo cliente 101 a través de la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126.

La figura 4 muestra un ejemplo del flujo de procesamiento para determinar si los resultados de posicionamiento 
obtenidos en un nuevo procesamiento de posición cumplen con la condición requerida del dispositivo cliente 101 y 20
seleccionar resultados de posicionamiento según la exactitud de posicionamiento. Si bien este flujo es casi igual al
del procesamiento de la figura 3, difiere de forma detallada en que los objetivos de selección no son los resultados 
de posicionamiento anteriores sino los nuevos resultados de posicionamiento obtenidos actualmente y en que si el 
tipo requerido de exactitud es el primer tipo y no se obtienen resultados de posicionamiento de exactitud que 
cumplan con la exactitud requerida, se le notifica un error al dispositivo cliente 101. En lo sucesivo, el 25
funcionamiento se describirá en el flujo de la figura 4.

El dispositivo servidor 102 primero se asegura de que exista información de exactitud requerida en la solicitud de 
posicionamiento del dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 126 (etapa S201). Si no existe información de exactitud requerida (no en la etapa S201), el 
dispositivo servidor 102 selecciona los resultados de posicionamiento de los resultados de posicionamiento 30
obtenidos actualmente y responde al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de 
respuesta 125 (etapa S206). Se considera que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la 
etapa S206 incluye un método para seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un 
método para seleccionar los resultados de posicionamiento más recientes.

Si existe información de exactitud requerida (sí en la etapa S201), el dispositivo servidor 102 se asegura de que 35
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de exactitud requerida a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 (Etapa S202). Si existen resultados de 
posicionamiento que cumplen con la información de exactitud requerida (sí en la etapa S202), el dispositivo servidor 
102 selecciona resultados de posicionamiento que cumplen con la información de exactitud requerida y le responde 
al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa 208). Se considera 40
que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S208 incluye un método para 
seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un método para seleccionar los resultados 
de posicionamiento más recientes de los resultados de posicionamiento que cumplen con la información de 
exactitud requerida.

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de exactitud requerida (no en la etapa 45
S202), el dispositivo servidor 102 se asegura de que exista información del tipo requerido de exactitud a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta 126 (etapa S203). Si no existe información del tipo requerido de 
exactitud (no en la etapa S203), le dispositivo servidor 102 selecciona los resultados de posicionamiento y responde 
al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S206). Se 
considera que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S206 incluye un método 50
para seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un método para seleccionar los 
resultados de posicionamiento más recientes.

Si existe información del tipo requerido de exactitud (sí en la etapa S203), el dispositivo servidor 102 verifica el tipo 
requerido de exactitud a través de la unidad funcional de generación de repuesta de posicionamiento 126 (etapa 
S204). Si el tipo requerido de exactitud es el primer tipo («confirmado») (sí en la etapa S204), la unidad funcional de 55
generación de respuesta de posicionamiento 126 le notifica un error al dispositivo cliente 101 a través de la unidad 
funcional de transmisión de repuesta 125 (etapa 207).

Si el tipo requerido de exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S204), el dispositivo servidor 
102 se asegura de que el tipo requerido de exactitud sea el segundo tipo («mejor intento»), (etapa S205). Si el tipo 
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requerido de exactitud es el segundo tipo («mejor intento») (sí en la etapa S205), el dispositivo servidor 102 
selecciona los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud de posicionamiento a través de la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 y responde al dispositivo cliente 101 a través de la 
unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa 209).

Si el tipo requerido de exactitud no es siquiera el segundo tipo («mejor intento»), (no en la etapa S205), el 5
dispositivo servidor 102 le notifica un error al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión 
de respuesta 125 (etapa 207).

En este caso, si no existe información del tipo requerido de exactitud (no en la etapa S203) o el tipo requerido de 
exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S204), dicha realización se considera con el tipo 
requerido de exactitud determinado como el segundo tipo («mejor intento») y se seleccionan los resultados de 10
posicionamiento con la mayor exactitud de posicionamiento para realizar el procesamiento de la repuesta al 
dispositivo cliente 101 (etapa S209).

El funcionamiento anterior es el funcionamiento cuando la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 101 
puede responder los resultados de posicionamiento anteriores. No obstante, si la solicitud de posicionamiento no 
desea responder los resultados de posicionamiento anteriores, el dispositivo servidor 102 no realiza el 15
procesamiento de la figura 3 y activa rápidamente el procesamiento de posición de la unidad funcional de 
posicionamiento 121 de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126. Asimismo, si este 
procesamiento de posición no logró obtener la posición de la estación móvil 103 debido a falla del procesamiento de 
posición, el dispositivo servidor 102 le notifica un error al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de 
transmisión de respuesta 125. Además, si el procesamiento de posición logró posicionar la estación móvil 103 que 20
es objetivo de posicionamiento para obtener los resultados de posicionamiento de la estación móvil 103, el 
dispositivo servidor 102 ejecuta el procesamiento que se muestra en la figura 4, determina si los resultados de 
posicionamiento obtenidos cumplen con la condición requerida del dispositivo cliente 101 y le notifica una respuesta 
adaptada a los resultados determinados al dispositivo cliente 101.

(2) Realización para generar una respuesta según la actualidad de posicionamiento.25

El dispositivo servidor 102 se asegura de que la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 101 pueda 
responder los resultados de posicionamiento anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuestas 
de posicionamiento 126, verifica que los resultados de posicionamiento anteriores de la estación móvil 103 que es 
objetivo de posicionamiento se encuentren en la unidad funcional de almacenamiento 123, si los resultados de 
posicionamiento anteriores son aceptables, y determina si existen resultados de posicionamiento que cumplan con 30
la condición requerida del dispositivo cliente 101 en los resultados de posicionamiento anteriores, en caso de contar 
con resultados de posicionamiento anteriores.

En caso de existir resultados de posicionamiento anteriores de la estación móvil 103 que es objetivo de 
posicionamiento, se muestra un ejemplo de procesamiento para generar una respuesta según la actualidad del 
posicionamiento en la figura 5. El dispositivo servidor 102 primero se asegura de que exista información de 35
actualidad requerida en la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de 
generación de respuesta de posicionamiento 126 (etapa S301). Si no existe información de actualidad requerida (no 
en la etapa S301), le dispositivo servidor 102 selecciona los resultados de posicionamiento anteriores de la estación 
móvil 103 almacenados en la unidad funcional de almacenamiento 123 y responde al dispositivo cliente 101 a través 
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S306). Se considera que un método para seleccionar 40
los resultados de posicionamiento en la etapa S306 incluye un método para seleccionar los resultados de 
posicionamiento con la mayor exactitud y un método para seleccionar los resultados de posicionamiento más 
recientes.

Si existe información de actualidad requerida (sí en la etapa S301), el dispositivo servidor 102 se asegura de que 
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de actualidad requerida en los 45
resultados de posicionamiento anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 126 (Etapa S302). Si existen resultados de posicionamiento que cumplen con la información de 
actualidad requerida (sí en la etapa S302), el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento que 
cumplen con la información de actualidad requerida de los resultados de posicionamiento anteriores y le responde 
al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S308). Se 50
considera que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S308 incluye un método 
para seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un método para seleccionar los 
resultados de posicionamiento más recientes de los resultados de posicionamiento que cumplen con la información 
de actualidad requerida.

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de actualidad requerida (no en la etapa 55
S302), el dispositivo servidor 102 se asegura de que exista información del tipo requerido de actualidad a través de 
la unidad funcional de generación de respuesta 126 (etapa S303). Si no existe información del tipo requerido de 
actualidad (no en la etapa S303), el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento para 
respuesta de los resultados de posicionamiento anteriores para responder al dispositivo cliente 101 (etapa S306). 
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Se considera que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S306 incluye un 
método para seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor actualidad y un método para seleccionar 
los resultados de posicionamiento más recientes.

Si existe información del tipo requerido de actualidad (sí en la etapa S303), el dispositivo servidor 102 verifica el tipo 
requerido de actualidad (etapa S304). Si el tipo requerido de actualidad es el tercer tipo («confirmado»), (sí en la 5
etapa S304), el dispositivo servidor 102 activa el procesamiento de posición de la unidad funcional de 
posicionamiento 121 para obtener los resultados de posicionamiento a través de la unidad funcional de generación 
de respuesta de posicionamiento 126 (etapa S310). La unidad funcional de posicionamiento 121 mide la posición de 
la estación móvil 103 que es objetivo de posicionamiento y le notifica los resultados a la unidad funcional de 
generación de respuesta de posicionamiento 126 y los almacena en la unidad funcional de almacenamiento 123 10
para uso para solicitudes de posicionamiento posteriores para las mismas estaciones móviles 103. Cabe señalar 
que el posicionamiento de la estación móvil 103 se realiza utilizando uno o más sistemas de posicionamiento. Si el 
posicionamiento se realiza utilizando múltiples sistemas de posicionamiento, se pueden obtener múltiples resultados 
de posicionamiento.

Si el tipo requerido de actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S304), el dispositivo servidor 15
102 se asegura de que el tipo requerido de actualidad es el cuarto tipo («mejor intento»), (etapa S305). Si el tipo 
requerido de actualidad es el cuarto tipo («mejor intento»), (sí en la etapa 305), el dispositivo servidor 102 
selecciona los resultados de posicionamiento con la actualidad más reciente de los resultados de posicionamiento 
anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 y responde al 
dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S309).20

Si el tipo requerido de actualidad no es siquiera el cuarto tipo («mejor intento»), (no en la etapa S305), la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 le notifica un error al dispositivo cliente 101 a través 
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S307).

En este caso, si no existe información del tipo requerido de actualidad (no en la etapa S303) o el tipo requerido de 
actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S304), dicha realización se considera con el tipo 25
requerido de actualidad determinado como el cuarto tipo («mejor intento») y se seleccionan los resultados de 
posicionamiento con la actualidad más reciente de los resultados de posicionamiento anteriores para realizar el 
procesamiento de la repuesta al dispositivo cliente 101 (etapa S309).

Si el procesamiento que se muestra en la figura 5 produjo transmisión de resultados de posicionamiento anteriores 
al dispositivo cliente 101, el dispositivo servidor 102 le transmite los resultados de posicionamiento anteriores 30
seleccionados al dispositivo cliente 101 para completar el procesamiento. Si el procesamiento que se muestra en la 
figura 5 produjo notificación de un error al dispositivo cliente 101, el dispositivo servidor 102 le notifica el error al 
dispositivo cliente 101 para completar el procesamiento.

Por otra parte, si el procesamiento que se muestra en la figura 5 produjo ejecución del procesamiento de posición, 
el dispositivo servidor 102 realiza un procesamiento de posición para obtener la posición de la estación móvil 103 a 35
través de la unidad funcional de posicionamiento 121. Si este procesamiento de posición no logró obtener la 
posición de la estación móvil 103 debido a falla del procesamiento de posición, el dispositivo servidor 102 le notifica 
un error al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125. Además, si el 
procesamiento de posición logró el posicionamiento de la estación móvil 103 que es objetivo de posicionamiento 
para obtener resultados de posicionamiento de la estación móvil 103, el dispositivo servidor 102 determina si los 40
resultados de posicionamiento obtenidos cumplen con la condición requerida del dispositivo cliente 101 a través de 
la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126.

La figura 6 muestra un ejemplo del flujo de procesamiento para determinar si los resultados de posicionamiento 
obtenidos en un nuevo procesamiento de posición cumplen con la condición requerida del dispositivo cliente 101 y 
seleccionar resultados de posicionamiento según la actualidad de posicionamiento. Si bien este flujo es casi igual al45
del procesamiento de la figura 5, difiere de forma detallada en que los objetivos de selección no son los resultados 
de posicionamiento anteriores sino los nuevos resultados de posicionamiento obtenidos actualmente y en que si el 
tipo requerido de actualidad es el tercer tipo y no se obtienen resultados de posicionamiento de actualidad que 
cumplen con la actualidad requerida, se le notifica un error al dispositivo cliente 101. En lo sucesivo, el 
funcionamiento se describirá en el flujo de la figura 6.50

El dispositivo servidor 102 primero se asegura de que exista información de actualidad requerida en la solicitud de 
posicionamiento del dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 126 (etapa S401). Si no existe información de actualidad requerida (no en la etapa S401), el 
dispositivo servidor 102 selecciona los resultados de posicionamiento de los resultados de posicionamiento 
obtenidos actualmente y responde al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de 55
respuesta 125 (etapa S406). Se considera que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la 
etapa S406 incluye un método para seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un 
método para seleccionar los resultados de posicionamiento más recientes.
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Si existe información de actualidad requerida (sí en la etapa S401), el dispositivo servidor 102 se asegura de que 
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de actualidad requerida a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 (etapa S402). Si existen resultados de 
posicionamiento que cumplen con la información de actualidad requerida (sí en la etapa S402), el dispositivo 
servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento que cumplen con la información de actualidad requerida y le 5
responde al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa 408). Se 
considera que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S408 incluye un método 
para seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un método para seleccionar los 
resultados de posicionamiento más recientes de los resultados de posicionamiento que cumplen con la información 
de actualidad requerida.10

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de actualidad requerida (no en la etapa 
S402), el dispositivo servidor 102 se asegura de que exista información del tipo requerido de actualidad a través de 
la unidad funcional de generación de respuesta 126 (etapa S403). Si no existe información del tipo requerido de 
actualidad (no en la etapa S403), le dispositivo servidor 102 selecciona los resultados de posicionamiento y 
responde al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S406). 15
Se considera que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S406 incluye un 
método para seleccionar los resultados de posicionamiento con la actualidad más reciente y un método para
seleccionar los resultados de posicionamiento más recientes.

Si existe información del tipo requerido de actualidad (sí en la etapa S403), el dispositivo servidor 102 verifica el tipo 
requerido de actualidad a través de la unidad funcional de generación de repuesta de posicionamiento 126 (etapa 20
404). Si el tipo requerido de actualidad es el tercer tipo («confirmado»), (sí en la etapa S404), la unidad funcional de 
generación de respuesta de posicionamiento 126 le notifica un error al dispositivo cliente 101 a través de la unidad 
funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa 407).

Si el tipo requerido de actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S404), el dispositivo servidor 
102 se asegura de que el tipo requerido de actualidad sea el cuarto tipo («mejor intento»), (etapa S405). Si el tipo 25
requerido de actualidad es el cuarto tipo («mejor intento»), (sí en la etapa 405), el dispositivo servidor 102 
selecciona los resultados de posicionamiento con la actualidad más reciente a través de la unidad funcional de 
generación de respuesta de posicionamiento 126 y responde al dispositivo cliente 101 a través de la unidad 
funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa 409).

Si el tipo requerido de actualidad no es siquiera el cuarto tipo («mejor intento»), (no en la etapa S405), el dispositivo 30
servidor 102 le notifica un error al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 
125 (etapa 407).

En este caso, si no existe información del tipo requerido de actualidad (no en la etapa S403) o el tipo requerido de 
actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S404), dicha realización se considera con el tipo 
requerido de actualidad determinado como el cuarto tipo («mejor intento») y se seleccionan los resultados de 35
posicionamiento con la actualidad más reciente para realizar el procesamiento de la repuesta al dispositivo cliente 
101 (etapa S409).

El funcionamiento anterior es el funcionamiento cuando la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 101 
puede responder los resultados de posicionamiento anteriores. No obstante, si la solicitud de posicionamiento no 
desea responder los resultados de posicionamiento anteriores, el dispositivo servidor 102 no realiza el 40
procesamiento de la figura 5 y activa rápidamente el procesamiento de posición de la unidad funcional de 
posicionamiento 121 de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126. Asimismo, si este 
procesamiento de posición no logró obtener la posición de la estación móvil 103 debido a falla del procesamiento de 
posición, el dispositivo servidor 102 le notifica un error al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de 
transmisión de respuesta 125. Además, si el procesamiento de posición logró el posicionamiento de la estación 45
móvil 103 que es objetivo de posicionamiento para obtener resultados de posicionamiento de la estación móvil 103, 
el dispositivo servidor 102 realiza el procesamiento que se muestra en la figura 6, determina si los resultados de 
posicionamiento obtenidos cumplen con la condición requerida del dispositivo cliente 101 y le notifica una respuesta 
adaptada a los resultados determinados al dispositivo cliente 101.

(3) Realización para generar una respuesta según la exactitud de posicionamiento y la actualidad de 50
posicionamiento.

El dispositivo servidor 102 se asegura de que la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 101 pueda 
responder los resultados de posicionamiento anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuestas 
de posicionamiento 126, verifica que los resultados de posicionamiento anteriores de la estación móvil 103 que es 
objetivo de posicionamiento se encuentren en la unidad funcional de almacenamiento 123, si los resultados de 55
posicionamiento anteriores son aceptables, y determina si existen resultados de posicionamiento que cumplan con 
la condición requerida del dispositivo cliente 101 en los resultados de posicionamiento anteriores, en caso de contar 
con resultados anteriores.
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En caso de existir resultados de posicionamiento anteriores de la estación móvil 103 que es objetivo de 
posicionamiento, se muestra un ejemplo de procesamiento para generar una respuesta según la exactitud del 
posicionamiento y la actualidad del posicionamiento en la figura 7 a la figura 9. El dispositivo servidor 102 primero 
se asegura de que exista información de exactitud requerida en la solicitud de posicionamiento del dispositivo 
cliente 101 a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 (etapa S501). Si no 5
existe información de exactitud requerida (no en la etapa S501), el dispositivo servidor 102 fija un valor de 2 para 
una variable de i (etapa S507) y luego procede al procesamiento de la figura 8.

Si existe información de exactitud requerida (sí en la etapa S501), el dispositivo servidor 102 se asegura de que 
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de exactitud requerida en los 
resultados de posicionamiento anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 10
posicionamiento 126 (Etapa S502). Si existen resultados de posicionamiento que cumplen con la información de 
exactitud requerida (sí en la etapa S502), el dispositivo servidor 102 fija un valor de 1 para una variable de i (etapa 
S506) y luego procede al procesamiento de la figura 8.

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de exactitud requerida (no en la etapa 
S502), el dispositivo servidor 102 se asegura de que exista información del tipo requerido de exactitud a través de la 15
unidad funcional de generación de respuesta 126 (etapa S503). Si no existe información del tipo requerido de 
exactitud (no en la etapa S503), el dispositivo servidor 102 fija un valor de 2 para una variable de i (etapa S507) y 
luego procede al procesamiento de la figura 8.

Si existe información del tipo requerido de exactitud (sí en la etapa S503), el dispositivo servidor 102 verifica el tipo 
requerido de exactitud (etapa S504). Si el tipo requerido de exactitud es el primer tipo («confirmado») (sí en la etapa 20
S504), el dispositivo servidor 102 activa el procesamiento de posición de la unión funcional de posicionamiento 121 
para obtener los resultados de posicionamiento a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 126 (etapa S519). La unidad funcional de posicionamiento 121 mide la posición de la estación 
móvil 103 que es objetivo de posicionamiento y le notifica los resultados a la unidad funcional de generación de 
respuesta de posicionamiento 126 y los almacena en la unidad funcional de almacenamiento 123 para uso para 25
solicitudes de posicionamiento posteriores para las mismas estaciones móviles 103. Cabe señalar que el 
posicionamiento de la estación móvil 103 se realiza utilizando uno o más sistemas de posicionamiento. Si el 
posicionamiento se realiza utilizando múltiples sistemas de posicionamiento, se pueden obtener múltiples resultados 
de posicionamiento.

Si el tipo requerido de exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S504), el dispositivo servidor 30
102 se asegura de que el tipo requerido de exactitud sea el segundo tipo («mejor intento»), (etapa S505). Si el tipo 
requerido de exactitud es el segundo tipo («mejor intento») (sí en la etapa S505), el dispositivo servidor 102 fija un 
valor de 3 para una variable de i (etapa S508) y luego procede al procesamiento de la figura 8.

Si el tipo requerido de exactitud no es siquiera el segundo tipo («mejor intento»), (no en la etapa S505), la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 le notifica un error al dispositivo cliente 101 a través 35
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S518) para completar el procesamiento.

En este caso, si no existe información del tipo requerido de exactitud (no en la etapa S503) o el tipo requerido de 
exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S504), dicha realización se considera con el tipo 
requerido de exactitud determinado como el segundo tipo («mejor intento») y se realiza el procesamiento de 
configuración de un valor de 3 para una variable de i (etapa S508).40

Cuando se procede al procesamiento de la figura 8, se realiza la siguiente actividad. El dispositivo servidor 102 se 
asegura de que exista información de actualidad requerida en la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 
101 a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 (etapa S509). Si no existe 
información de actualidad requerida (no en la etapa S509), el dispositivo servidor 102 fija un valor de 2 para una 
variable de j (etapa S515) y procede al procesamiento de la selección de resultados de procesamiento S517.45

Si existe información de actualidad requerida (sí en la etapa S509), el dispositivo servidor 102 se asegura de que 
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de actualidad requerida en los 
resultados de posicionamiento anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 126 (etapa S510). Si existen resultados de posicionamiento que cumplen con la información de 
actualidad requerida (sí en la etapa S510), el dispositivo servidor fija un valor de 1 para una variable de j (etapa 50
S514) y procede al procesamiento de la selección de resultados de posicionamiento S517.

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de actualidad requerida (no en la etapa 
S510), el dispositivo servidor 102 se asegura de que exista información del tipo requerido de actualidad a través de 
la unidad funcional de generación de respuesta 126 (etapa S511). Si no existe información del tipo requerido de 
actualidad (no en la etapa S511), el dispositivo servidor 102 fija un valor de 2 para una variable de j (etapa S515) y 55
procede al procesamiento de la selección de resultados de procesamiento S517.

Si existe información del tipo requerido de actualidad (sí en la etapa S511), el dispositivo servidor 102 verifica el tipo 
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requerido de actualidad (etapa S512). Si el tipo requerido de actualidad es el tercer tipo («confirmado»), (sí en la 
etapa S512), el dispositivo servidor 102 activa el procesamiento de posición de la unidad funcional de 
posicionamiento 121 para obtener los resultados de posicionamiento a través de la unidad funcional de generación 
de respuesta de posicionamiento 126 (etapa S519). La unidad funcional de posicionamiento 121 mide la posición de 
la estación móvil 103 que es objetivo de posicionamiento y le notifica los resultados a la unidad funcional de 5
generación de respuesta de posicionamiento 126 y los almacena en la unidad funcional de almacenamiento 123 
para uso para solicitudes de posicionamiento posteriores para las mismas estaciones móviles 103. Cabe señalar 
que el posicionamiento de la estación móvil 103 se realiza utilizando uno o más sistemas de posicionamiento. Si el 
posicionamiento se realiza utilizando múltiples sistemas de posicionamiento, se pueden obtener múltiples resultados 
de posicionamiento.10

Si el tipo requerido de actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S512), el dispositivo servidor 
102 se asegura de que el tipo requerido de actualidad sea el cuarto tipo («mejor intento»), (etapa S513). Si el tipo 
requerido de actualidad es el cuarto tipo («mejor intento») (sí en la etapa 513), el dispositivo servidor 102 fija un 
valor de 3 para una variable de j (etapa S516) y procede al procesamiento de la selección de resultados de 
procesamiento S517.15

Si el tipo requerido de actualidad no es siquiera el cuarto tipo («mejor intento»), (no en la etapa S513), la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 le notifica un error al dispositivo cliente 101 a través 
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S307) para completar el procesamiento.

En este caso, si no existe información del tipo requerido de actualidad (no en la etapa S511) o el tipo requerido de 
actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S512), dicha realización se considera con el tipo 20
requerido de actualidad determinado como el cuarto tipo («mejor intento») y se realiza el procesamiento de 
configuración de un valor de 3 para una variable de j (etapa S516).

En el procesamiento de selección de resultados de posicionamiento S517, el dispositivo servidor 102 selecciona 
resultados de posicionamiento según una combinación de la variable de i y la variable de j que son resultados del 
procesamiento como se mostró anteriormente en la presente y los transmite al dispositivo cliente 101.25

Si bien en el procesamiento de la figura 7 a la figura 9 se muestra una realización en donde se realiza el 
procesamiento según la exactitud de posicionamiento (etapa S501 a etapa S508) antes del procesamiento según la 
actualidad de posicionamiento (etapa 509 a etapa 516), se considera una realización en donde el procesamiento 
según la actualidad de posicionamiento se realiza primero y una realización en donde ambos procesamientos se 
procesan en simultáneo.30

A continuación se describirá de forma detallada el procesamiento de la selección de resultados de posicionamiento 
en la etapa S517 de la figura 9. La figura 10 muestra un ejemplo de una tabla de control indicada en el 
procesamiento de la selección de resultados de procesamiento S517. La unidad funcional de generación de 
respuesta de posicionamiento 126 del dispositivo servidor se proporciona con dicha tabla de control y hace 
referencia a la tabla de control según una combinación de los ajustes de la variable i y la variable j para determinar 35
el procesamiento de selección de resultados de posicionamiento. A continuación se brindará una descripción del 
procesamiento de selección de resultados de posicionamiento que se realiza según la combinación de ajustes de la 
variable i y la variable j.

Si la variable i es 1 y la variable j es 1, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento que 
cumplan con la exactitud requerida y la actualidad requerida de resultados de posicionamiento anteriores de la 40
estación móvil 103 que es objetivo de posicionamiento almacenados en la unidad funcional de almacenamiento 123 
para notificarle al dispositivo cliente 101 (número 5-1).

Si la variable i es 1 y la variable j es 2, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento que 
cumplan con la exactitud requerida de resultados de posicionamiento anteriores de la estación móvil 103 que es 
objetivo de posicionamiento almacenados en la unidad funcional de almacenamiento 123 para notificarle al 45
dispositivo cliente 101 (número 5-2).

Si la variable i es 1 y la variable j es 3, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento lo más 
cercanos posible a la actualidad requerida en los resultados de posicionamiento que cumplen con la exactitud 
requerida, de resultados de posicionamiento anteriores de la estación móvil 103 que es objetivo de posicionamiento 
almacenados en la unidad funcional de almacenamiento 123 para notificarle al dispositivo cliente 101 (número 5-3).50

Si la variable i es 2 y la variable j es 1, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento que 
cumplan con la actualidad requerida de resultados de posicionamiento anteriores de la estación móvil 103 que es 
objetivo de posicionamiento almacenados en la unidad funcional de almacenamiento 123 para notificarle al 
dispositivo cliente 101 (número 5-4).

Si la variable i es 2 y la variable j es 2, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento 55
arbitrarios de resultados de posicionamiento anteriores de la estación móvil 103 que es objetivo de posicionamiento 
almacenados en la unidad funcional de almacenamiento 123 para notificarle al dispositivo cliente 101 (número 5-5).
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Si la variable i es 2 y la variable j es 3, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento lo más 
cercanos posible a la actualidad requerida de resultados de posicionamiento anteriores de la estación móvil 103 que 
es objetivo de posicionamiento almacenados en la unidad funcional de almacenamiento 123 para notificarle al 
dispositivo cliente 101 (número 5-6).

Si la variable i es 3 y la variable j es 1, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento lo más 5
cercanos posible a la exactitud requerida en los resultados de posicionamiento que cumplen con la actualidad 
requerida, de resultados de posicionamiento anteriores de la estación móvil 103 que es objetivo de posicionamiento 
almacenados en la unidad funcional de almacenamiento 123 para notificarle al dispositivo cliente 101 (número 5-7).

Si la variable i es 3 y la variable j es 2, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento lo más 
cercanos posible a la exactitud requerida de resultados de posicionamiento anteriores de la estación móvil 103 que 10
es objetivo de posicionamiento almacenados en la unidad funcional de almacenamiento 123 para notificarle al 
dispositivo cliente 101 (número 5-8).

Si la variable i es 3 y la variable j es 3, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento lo más 
cercanos posible a la exactitud requerida y a la actualidad requerida de resultados de posicionamiento anteriores de 
la estación móvil 103 que es objetivo de posicionamiento almacenados en la unidad funcional de almacenamiento 15
123 para notificarle al dispositivo cliente 101 (número 5-9).

En este caso, cuando hay múltiples resultados de posicionamiento que cumplen con cada una de las condiciones 
que oscilan del número 5-1 al número 5-9, se considera un método para seleccionar resultados de posicionamiento 
arbitrarios, un método para seleccionar resultados de posicionamiento con actualidad de posicionamiento reciente, 
un método para seleccionar resultados de posicionamiento con gran exactitud de posicionamiento y un método de 20
selección en favor de información con mayor prioridad según la información de prioridad que muestra si se prioriza 
la exactitud del posicionamiento o la actualidad del posicionamiento. En este caso, la información de prioridad utiliza 
lo que transmite un dispositivo cliente 601 junto con una solicitud de posicionamiento.

Si el procesamiento que se muestra en la figura 7 a la figura 9 produjo transmisión de resultados de 
posicionamiento anteriores al dispositivo cliente 101, el dispositivo servidor 102 le transmite los resultados de 25
posicionamiento anteriores seleccionados al dispositivo cliente 101 para completar el procesamiento. Si el 
procesamiento que se muestra en la figura 7 a la figura 9 produjo notificación de un error al dispositivo cliente 101, 
el dispositivo servidor 102 le notifica el error al dispositivo cliente 101 para completar el procesamiento.

Por otra parte, si el procesamiento que se muestra en la figura 7 a la figura 9 produjo ejecución del procesamiento 
de posición, el dispositivo servidor 102 ejecuta un procesamiento de posición para obtener la posición de la estación 30
móvil 103 que es objetivo de posicionamiento a través de la unidad funcional de posicionamiento 121. Si este 
procesamiento de posición no logró obtener la posición de la estación móvil 103 debido a falla del procesamiento de 
posición, el dispositivo servidor 102 le notifica un error al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de
transmisión de respuesta 125. Además, si este procesamiento de posición logró el posicionamiento de la estación 
móvil 103 que es objetivo de posicionamiento para obtener resultados de posicionamiento de la estación móvil 103, 35
el dispositivo servidor 102 determina si los resultados de posicionamiento obtenidos cumplen con la condición 
requerida del dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 
126.

La figura 11 a la figura 13 muestran ejemplos de los flujos de procesamiento para determinar si los resultados de 
posicionamiento obtenidos en un nuevo procesamiento de posición cumplen con la condición requerida del 40
dispositivo cliente 101 y seleccionar resultados de posicionamiento según la exactitud de posicionamiento y la 
actualidad de posicionamiento. Si bien estos flujos son casi iguales a los del procesamiento en la figura 7 a la figura 
9, difieren de forma detallada en que los objetivos de selección no son los resultados de posicionamiento anteriores 
sino los nuevos resultados de posicionamiento obtenidos en esta oportunidad, y en que si el tipo requerido de 
exactitud es el primer tipo y no se obtienen resultados de posicionamiento de exactitud que cumplan con la 45
exactitud requerida o si el tipo requerido de exactitud es el tercer tipo y no se obtienen resultados de 
posicionamiento de actualidad que cumplan con la actualidad requerida, se le notifica un error al dispositivo cliente 
101. En lo sucesivo, el funcionamiento se describirá en los flujos de la figura 11 a la figura 13.

El dispositivo servidor 102 primero se asegura de que exista información de exactitud requerida en la solicitud de 
posicionamiento del dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 50
posicionamiento 126 (etapa S601). Si no existe información de exactitud requerida (no en la etapa S601), el 
dispositivo servidor 102 fija un valor de 2 para una variable de i (etapa S607) y luego procede al procesamiento de 
la figura 12.

Si existe información de exactitud requerida (sí en la etapa S601), el dispositivo servidor 102 se asegura de que 
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de exactitud requerida en los 55
resultados de posicionamiento en cuestión a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 126 (etapa S602). Si existen resultados de posicionamiento que cumplen con la información de 
exactitud requerida (sí en la etapa S602), el dispositivo servidor 102 fija un valor de 1 para una variable de i (etapa 
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S606) y procede al procesamiento de la figura 12.

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de exactitud requerida (no en la etapa 
S602), el dispositivo servidor 102 se asegura de que exista información del tipo requerido de exactitud a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta 126 (etapa S603). Si no existe información del tipo requerido de 
exactitud (no en la etapa S603), el dispositivo servidor 102 fija un valor de 2 para una variable de i (etapa S607) y 5
procede al procesamiento de la figura 12.

Si existe información del tipo requerido de exactitud (sí en la etapa S603), el dispositivo servidor 102 verifica el tipo 
requerido de exactitud (etapa S604). Si el tipo requerido de exactitud es el primer tipo («confirmado»), (sí en la 
etapa S604), la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 le notifica un error al 
dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S618) para completar 10
el procesamiento.

Si el tipo requerido de exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S604), el dispositivo servidor 
102 se asegura de que el tipo requerido de exactitud sea el segundo tipo («mejor intento»), (sí en la etapa S605). Si 
el tipo requerido de exactitud es el segundo tipo («mejor intento») (sí en la etapa S605), el dispositivo servidor 102 
fija un valor de 3 para una variable de i (etapa S608) y luego procede al procesamiento de la figura 12.15

Si el tipo requerido de exactitud no es siquiera el segundo tipo («mejor intento»), (no en la etapa S605), la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 le notifica un error al dispositivo cliente 101 a través 
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S618) para completar el procesamiento.

En este caso, si no existe información del tipo requerido de exactitud (no en la etapa S603) o el tipo requerido de 
exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S604), dicha realización se considera con el tipo 20
requerido de exactitud determinado como el segundo tipo («mejor intento») y se realiza el procesamiento de 
configuración de un valor de 3 para una variable de i (etapa S608).

Cuando se procede al procesamiento de la figura 12, se realiza la siguiente actividad. El dispositivo servidor 102 se 
asegura de que exista información de actualidad requerida en la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 
101 a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 (etapa S609). Si no existe 25
información de actualidad requerida (no en la etapa S609), el dispositivo servidor 102 fija un valor de 2 para una 
variable de j (etapa S615) y procede al procesamiento de la selección de resultados de procesamiento S617.

Si existe información de actualidad requerida (sí en la etapa S609), el dispositivo servidor 102 se asegura de que 
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de actualidad requerida (etapa S610). 
Si existen resultados de posicionamiento que cumplen con la información de actualidad requerida (sí en la etapa 30
S610), el dispositivo servidor 102 fija un valor de 1 para una variable de j (etapa S614) y procede al procesamiento 
de la selección de resultados de posicionamiento S617.

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de actualidad requerida (no en la etapa 
S610), el dispositivo servidor 102 se asegura de que exista información del tipo requerido de actualidad a través de 
la unidad funcional de generación de respuesta 126 (etapa S611). Si no existe información del tipo requerido de 35
actualidad (no en la etapa S611), el dispositivo servidor 102 fija un valor de 2 para una variable de j (etapa S615) y 
procede al procesamiento de la selección de resultados de procesamiento S617.

Si existe información del tipo requerido de actualidad (sí en la etapa S611), el dispositivo servidor 102 verifica el tipo 
requerido de actualidad (etapa S612). Si el tipo requerido de actualidad es el tercer tipo («confirmado») (sí en la 
etapa S612), la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 le notifica un error al 40
dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S618) para completar 
el procesamiento.

Si el tipo requerido de actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S612), el dispositivo servidor 
102 se asegura de que el tipo requerido de actualidad es el cuarto tipo («mejor intento»), (etapa S613). Si el tipo 
requerido de actualidad es el cuarto tipo («mejor intento») (sí en la etapa 613), el dispositivo servidor 102 fija un 45
valor de 3 para una variable de j (etapa S616) y procede al procesamiento de la selección de resultados de 
procesamiento S617.

Si el tipo requerido de actualidad no es siquiera el cuarto tipo («mejor intento»), (no en la etapa S613), la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 le notifica un error al dispositivo cliente 101 a través 
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 (etapa S618) para completar el procesamiento.50

En este caso, si no existe información del tipo requerido de actualidad (no en la etapa S611) o el tipo requerido de 
actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S612), dicha realización se considera con el tipo 
requerido de actualidad determinado como el cuarto tipo («mejor intento») y se realiza el procesamiento de 
configuración de un valor de 3 para una variable de j (etapa S616).

En el procesamiento de selección de resultados de posicionamiento S617, el dispositivo servidor 102 selecciona 55
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resultados de posicionamiento según una combinación de la variable de i y la variable de j que son resultados del 
procesamiento como se mostró en la figura 11 y la figura 12 y los transmite al dispositivo cliente 101.

Si bien en el procesamiento de la figura 11 a la figura 13 se muestra una realización en donde se realiza el 
procesamiento según la exactitud de posicionamiento (etapa S601 a etapa S608) antes del procesamiento según la 
actualidad de posicionamiento (etapa 609 a etapa 616), se considera una realización en donde el procesamiento 5
según la actualidad de posicionamiento se realiza primero y una realización en donde ambos procesamientos se 
procesan en simultáneo.

El procesamiento de selección de resultados de posicionamiento en la etapa S617 de la figura 13 hace referencia a 
la misma tabla de control que se muestra en la figura 10 para determinar el procesamiento de selección de 
resultados de posicionamiento. A continuación se brindará una descripción del procesamiento de selección de 10
resultados de posicionamiento que se realiza según la combinación de ajustes de la variable i y la variable j.

Si la variable i es 1 y la variable j es 1, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento que 
cumplan con la exactitud requerida y la actualidad requerida de resultados de posicionamiento de la estación móvil 
103 que es objetivo de posicionamiento obtenidos en este procesamiento de posición para notificarle al dispositivo 
cliente 101 (número 5-1).15

Si la variable i es 1 y la variable j es 2, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento que 
cumplan con la exactitud requerida de resultados de posicionamiento de la estación móvil 103 que es objetivo de 
posicionamiento obtenidos en este procesamiento de posición para notificarle al dispositivo cliente 101 (número 5-
2).

Si la variable i es 1 y la variable j es 3, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento lo más 20
cercanos posible a la actualidad requerida en los resultados de posicionamiento que cumplen con la exactitud 
requerida, de resultados de posicionamiento de la estación móvil 103 que es objetivo de posicionamiento obtenidos 
en este procesamiento de posición para notificarle al dispositivo cliente 101 (número 5-3).

Si la variable i es 2 y la variable j es 1, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento que 
cumplan con la actualidad requerida de resultados de posicionamiento de la estación móvil 103 que es objetivo de 25
posicionamiento obtenidos en este procesamiento de posición para notificarle al dispositivo cliente 101 (número 5-
4).

Si la variable i es 2 y la variable j es 2, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento 
arbitrarios de resultados de posicionamiento de la estación móvil 103 que es objetivo de posicionamiento obtenidos 
en este procesamiento de posición para notificarle al dispositivo cliente 101 (número 5-5).30

Si la variable i es 2 y la variable j es 3, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento lo más 
cercanos posible a la actualidad requerida de resultados de posicionamiento de la estación móvil 103 que es 
objetivo de posicionamiento obtenidos en este procesamiento de posición para notificarle al dispositivo cliente 101 
(número 5-6).

Si la variable i es 3 y la variable j es 1, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento lo más 35
cercanos posible a la exactitud requerida en los resultados de posicionamiento que cumplen con la actualidad 
requerida, de resultados de posicionamiento de la estación móvil 103 que es objetivo de posicionamiento obtenidos 
en este procesamiento de posición para notificarle al dispositivo cliente 101 (número 5-7).

Si la variable i es 3 y la variable j es 2, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento que 
sean lo más cercanos posible a la exactitud requerida de resultados de posicionamiento de la estación móvil 103 40
que es objetivo de posicionamiento obtenidos en este procesamiento de posición para notificarle al dispositivo 
cliente 101 (número 5-8).

Si la variable i es 3 y la variable j es 3, el dispositivo servidor 102 selecciona resultados de posicionamiento lo más 
cercanos posible a la exactitud requerida y la actualidad requerida, de resultados de posicionamiento de la estación 
móvil 103 que es objetivo de posicionamiento obtenidos en este procesamiento de posición para notificarle al 45
dispositivo cliente 101 (número 5-9).

En este caso, cuando hay múltiples resultados de posicionamiento que cumplen con cada una de las condiciones 
que oscilan del número 5-1 al número 5-9, se considera un método para seleccionar resultados de posicionamiento 
arbitrarios, un método para seleccionar resultados de posicionamiento con actualidad de posicionamiento reciente, 
un método para seleccionar resultados de posicionamiento con gran exactitud de posicionamiento y un método de 50
selección en favor de información con mayor prioridad según la información de prioridad que muestra si se prioriza 
la exactitud del posicionamiento o la actualidad del posicionamiento, según se describe en el procesamiento de 
selección de resultados de posicionamiento S517 de la figura 9.

El funcionamiento anterior es el funcionamiento cuando la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 101 
puede responder los resultados de posicionamiento anteriores. No obstante, si la solicitud de posicionamiento no 55

E04725797
23-08-2016ES 2 587 886 T3

 



22

desea responder los resultados de posicionamiento anteriores, el dispositivo servidor 102 no realiza el 
procesamiento de la figura 7 a la figura 9 y activa rápidamente el procesamiento de posición de la unidad funcional 
de posicionamiento 121 de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126. Y si este 
procesamiento de posición no logró obtener la posición de la estación móvil 103 debido a falla del procesamiento de 
posición, el dispositivo servidor 102 le notifica un error al dispositivo cliente 101 a través de la unidad funcional de 5
transmisión de respuesta 125. Además, si el procesamiento de posición logró posicionar la estación móvil 103 que 
es objetivo de posicionamiento, el dispositivo servidor 102 ejecuta el procesamiento que se muestra en la figura 11 
a la figura 13, determina si los resultados de posicionamiento obtenidos cumplen con la condición requerida del 
dispositivo cliente 101 y le notifica una respuesta adaptada a los resultados determinados al dispositivo cliente 101.

(Segunda realización de la presente invención)10

Una segunda realización de la presente invención difiere de la primera realización descrita anteriormente en las 
siguientes descripciones, pero en lo demás coincide con la primera realización. A continuación se describe la 
diferencia.

Haciendo referencia a la figura 14, el dispositivo servidor 102 tiene además la unidad funcional de almacenamiento 
123. La unidad funcional de almacenamiento 123 registra previamente información del cliente 127 que incluye cada 15
información de la información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 
exactitud de posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo 
requerido de actualidad de posicionamiento y la información de prioridad que muestra si se prioriza la exactitud de 
posicionamiento o la actualidad de posicionamiento mediante asociación con un identificador del cliente del 
dispositivo cliente 101. Luego de generar una respuesta de la solicitud de posicionamiento recibida del dispositivo 20
cliente 101, la unidad funcional de generación de repuesta de posicionamiento 126 del dispositivo servidor 102 se 
configura para buscar la información del cliente 127 usando el identificador del cliente especificado en la solicitud de 
posicionamiento como guía para utilizar la información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del 
tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la 
información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la información de prioridad registradas 25
previamente por el dispositivo cliente 101.

En este caso se considera una modificación en donde se registra solo una parte de la información, como la 
información de exactitud de posicionamiento requerida y su información del tipo requerido solamente, o la 
información de actualidad requerida y su información de tipo requerido solamente, o la información de exactitud de 
posicionamiento requerida solamente o la información de actualidad de posicionamiento requerida solamente, salvo 30
porque toda la información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud 
de posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad se registra en la información del cliente 127. En este 
caso, los parámetros sin registrar se determinan como no especificados.

Según la presente realización, el dispositivo cliente 101 elimina la necesidad de incluir la información de exactitud 35
de posicionamiento requerida, la información de tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de 
actualidad de posicionamiento requerida, la información de tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la 
información de prioridad en un mensaje de solicitud de posicionamiento.

(Tercera realización de la presente realización)

Una tercera realización de la presente invención difiere de la primera realización descrita anteriormente en las 40
siguientes descripciones, pero en lo demás coincide con la primera realización. A continuación se describe la 
diferencia.

Haciendo referencia a la figura 15, el dispositivo servidor 102 tiene además la unidad funcional de almacenamiento 
123. La unidad funcional de almacenamiento 123 registra previamente la información del cliente 127 que incluye 
cada información de la información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 45
exactitud de posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo 
requerido de actualidad de posicionamiento y la información de prioridad que muestra si se prioriza la exactitud de 
posicionamiento o la actualidad de posicionamiento mediante asociación con el identificador del cliente del 
dispositivo cliente 101. Adicionalmente, se proporciona una unidad funcional de fusión 128 entre la unidad funcional 
de recepción de solicitud de posicionamiento 124 y la unidad funcional de generación de respuesta de 50
posicionamiento 126.

Cuando la unidad funcional de fusión 128 recibe la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 101 de la 
unidad funcional de recepción de solicitud de posicionamiento 124 y la solicitud de posicionamiento especifica toda 
la información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de 
posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 55
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad, la unidad funcional de fusión 128 le transfiere la 
solicitud de posicionamiento recibida directamente a la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 126. Si no se especifica alguna de las informaciones, la unidad funcional de fusión 128 busca la 
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información del cliente 127 usando el identificador del cliente especificado en la solicitud de posicionamiento como 
guía, y agrega los valores registrados de los parámetros no especificados en la solicitud de posicionamiento entre la 
información de exactitud de posicionamiento requerida, la información de tipo requerido de exactitud de 
posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad registrada previamente por el dispositivo cliente 101 a la5
solicitud de posicionamiento para transferencia a la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 126.

En este caso se considera una modificación en donde se registra solo una parte de los parámetros, como la 
información de exactitud de posicionamiento requerida y su información del tipo requerido solamente, o la 
información de actualidad de posicionamiento requerida y su información de tipo requerido solamente, o la 10
información de exactitud de posicionamiento requerida solamente, en lugar de registrar todos los parámetros de la 
información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de 
posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad en la información del cliente 127. Si los parámetros sin 
registrar en la información del cliente 127 tampoco se especifican en la solicitud de posicionamiento, los parámetros 15
se procesan como no existentes.

Según la presente realización, si el dispositivo cliente 101 especifica la información de exactitud de posicionamiento 
requerida, la información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de actualidad de 
posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la información de 
prioridad en un mensaje de solicitud de posicionamiento, se utiliza lo que se haya especificado y para lo que no se 20
especifique en el mensaje de solicitud de posicionamiento, se utiliza lo que se haya registrado previamente en la 
información del cliente 127. Por lo tanto, si se utiliza la misma información que la información de exactitud de 
posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de 
actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la 
información de prioridad registrada previamente por el dispositivo cliente 101, el dispositivo cliente 101 elimina la 25
necesidad de incluir la información en un mensaje de solicitud de posicionamiento. Además, si se especifican 
diferentes parámetros a los previamente registrados en la solicitud de posicionamiento, se priorizan los parámetros 
especificados en la solicitud de posicionamiento, de forma que también se permite una solicitud de posicionamiento 
utilizando parámetros diferentes a los valores registrados.

(Cuarta realización de la presente invención)30

Haciendo referencia a la figura 16, una red de comunicación móvil según una cuarta realización de la presente 
invención incluye múltiples dispositivos nodulares, como uno o más dispositivos cliente 601, uno o más dispositivos 
GMLC 602 que son dispositivos de compuerta que reciben solicitudes de posicionamiento de los dispositivos cliente 
601 en la red de comunicación móvil, uno o más dispositivos UE 606 que son estaciones móviles para convertirse 
en objetivos de posicionamiento, uno o más dispositivos de Nodo-B (dispositivos de estación base) 605 que son las 35
estaciones base que se comunican con los dispositivos UE por radio, uno o más dispositivos RNC 604 que 
administran uno o más dispositivos de Nodo-B 605, uno o más dispositivos SGSN/MSC 603 que administran una 
red de área regional (RAN, por su sigla en inglés) compuesta por uno o más dispositivos RNC 604 y dispositivos de 
Nodo-B 605 y uno o más dispositivos HLR/HSS 607 que son bases de datos de estación móvil con información 
sobre los dispositivos SGSN/MSC 603 que administran la red de área regional (RAN) a la que se conecta cada 40
dispositivo UE 606.

Haciendo referencia a la figura 17, el dispositivo cliente 601 tiene una unidad funcional de transmisión 611 que 
transmite una solicitud de posicionamiento al dispositivo GMLC 602 y una unidad funcional de recepción 612 que 
recibe una respuesta a la solicitud de posicionamiento transmitida desde el dispositivo GMLC 602.

El dispositivo GMLC 602 tiene una unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621 que transmite una solicitud 45
de posicionamiento al dispositivo UE 606 que es objetivo de posicionamiento para el dispositivo SGSN/MSC 603, 
una unidad funcional de almacenamiento 624 que almacena resultados de posicionamiento anteriores 622 del 
dispositivo UE 606 de los cuales se ha medido la posición e información de ajustes de privacidad 623 del dispositivo 
UE 606, una unidad funcional de confirmación de solicitud de posicionamiento 625 que recibe la solicitud de 
posicionamiento del dispositivo cliente 101 para realizar verificación de privacidad y similares, una unidad funcional 50
de transmisión de respuesta 626 que transmite una respuesta a la solicitud de posicionamiento al dispositivo cliente 
601 y una unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 que genera la respuesta a la 
solicitud de posicionamiento aceptada por la unidad funcional de confirmación de solicitud de posicionamiento 625.

El dispositivo SGSN/MSC 603 tiene una unidad funcional de transferencia 631 que recibe la solicitud de 
posicionamiento del GMLC 602 para transferencia al dispositivo RNC 604 y que recibe una repuesta a la solicitud 55
de posicionamiento transferida desde el dispositivo RNC 604 para transferencia al dispositivo GMLC 602.

El RNC 604 tiene una unidad funcional de recepción de solicitud de posicionamiento 641 que recibe la solicitud de 
posicionamiento del SGSN/MSC 603, una unidad funcional de posicionamiento 642 que mide la posición del 
dispositivo UE 606 y una unidad funcional de transmisión de repuesta 643 que transmite resultados de 
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posicionamiento mediante la unidad funcional de posicionamiento 642 al SGSN/MSC 603.

La unidad funcional de posicionamiento 642 del RNC 604 mide la posición del dispositivo UE 606 en al menos un 
sistema de posicionamiento. Un ejemplo típico de los sistemas de posicionamiento incluye posicionamiento de ID 
celular, posicionamiento OTDOA, posicionamiento tipo asistente (posicionamiento A-GPS), pero no se limita 
necesariamente a estos.5

Un mensaje de solicitud de posicionamiento transmitido de la unidad funcional de transmisión 611 del dispositivo 
cliente 601 contiene un identificador terminal para identificar el dispositivo UE 606 que es objetivo de 
posicionamiento, como un número de teléfono y una ID terminal, información de exactitud de información sobre 
posición que solicita el dispositivo cliente 601 (información de exactitud de posicionamiento requerida), información 
del tipo requerido de exactitud de posicionamiento, información de actualidad de la información sobre posición que 10
solicita el dispositivo cliente 601 (información de actualidad de posicionamiento requerida), información del tipo 
requerido de actualidad de posicionamiento, un tipo de posicionamiento que muestra si se pueden utilizar 
posiciones de posicionamiento anteriores para una respuesta, un identificador de cliente que identifica de forma 
exclusiva su propio dispositivo cliente 601 y otra información necesaria.

Se considera que la exactitud de la información sobre posición se define como el radio de un círculo que cubre una 15
región con la posibilidad de existencia del dispositivo UE que se centra alrededor del punto indicado por la 
información sobre posición que se obtiene como respuesta. Se considera que la actualidad de la información sobre 
posición se expresa en una indicación temporal absoluta como en qué segundo de qué minuto de qué hora de qué 
día de qué año y se expresa en un tiempo relativo al momento con el tiempo actual, como antes de qué segundo de 
qué minuto de qué hora y se obtienen resultados de posicionamiento.20

La información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento es la información que muestra el grado de 
requisito de exactitud de posicionamiento especificado en la información de exactitud de posicionamiento requerida. 
En esta realización hay dos clases, un primer tipo («confirmado») que notifica resultados de posicionamiento que 
cumplen con la exactitud de posicionamiento requerida y que solicita notificación de error si no existen resultados de 
posicionamiento que cumplan con el requisito y un segundo tipo («mejor intento») que solicita notificación de los 25
resultados de posicionamiento más cercanos a la exactitud de posicionamiento requerida, en caso de no cumplir 
con la exactitud de posicionamiento requerida. Cabe señalar que la información del tipo requerido de exactitud de 
posicionamiento solo tiene el primer tipo («confirmado») y que, si no se especifica la información del tipo requerido 
de exactitud de posicionamiento, se puede considerar un método alternativo de interpretación como especificación 
del segundo tipo («mejor intento»).30

De forma similar, la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento es la información que muestra 
el grado de requisito de actualidad de posicionamiento especificado en la información de actualidad de 
posicionamiento requerida. En esta realización hay dos clases de tercer tipo («confirmado») que notifica resultados 
de posicionamiento que cumplen con la actualidad de posicionamiento requerida y que solicita notificación de error 
si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con el requisito y un cuarto tipo («mejor intento») que 35
solicita notificación de los resultados de posicionamiento más cercanos a la actualidad de posicionamiento 
requerida, en caso de no cumplir con la actualidad de posicionamiento requerida. Cabe señalar que la información 
del tipo requerido de actualidad de posicionamiento solo tiene el tercer tipo («confirmado») y que, si no se especifica 
la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento, se puede considerar un método alternativo de 
interpretación como especificación del cuarto tipo («mejor intento»).40

Los resultados de posicionamiento 622 almacenados en la unidad funcional de almacenamiento 624 del dispositivo 
GMLC 602 contienen cada información del identificador de terminal del dispositivo UE 606 que haya estado en un 
objetivo de posicionamiento, con la posición del dispositivo UE 606 sujeta a medición, determinación temporal de 
posicionamiento y exactitud de posicionamiento. La unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 627 analiza la solicitud de posicionamiento aceptada por la unidad funcional de recepción de 45
solicitud de posicionamiento 625 y, en el caso de un tipo de posicionamiento que apruebe cualquier posición 
anterior, utiliza resultados de posicionamiento anteriores disponibles, siempre que se encuentren almacenados en la 
unidad funcional de almacenamiento 624, para generar una respuesta. Si no existen resultados de posicionamiento 
anteriores disponibles, la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 transmite una 
solicitud de posicionamiento de la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621 y genera una respuesta de 50
los resultados de posicionamiento para esta solicitud de posicionamiento. Asimismo, cuando una solicitud de 
posicionamiento se encuentra en un tipo de posicionamiento que no utiliza posiciones anteriores, la unidad funcional 
de generación de respuesta de posicionamiento 627 transmite la solicitud de posicionamiento de la unidad funcional 
de solicitud de posicionamiento 621 para generar una respuesta de los resultados de posicionamiento para esta 
solicitud de posicionamiento. En cada caso, la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 55
genera una respuesta según la información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo 
requerido de exactitud de posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida y la
información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento que se especifican en la solicitud de 
posicionamiento. La respuesta generada se envía al dispositivo cliente 601, que es una fuente de solicitud de 
posicionamiento, a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626.60
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La figura 18 muestra el flujo de un mensaje que se envía y recibe entre el procesamiento en cada nodo en la red de 
comunicación móvil y cada nodo en esta según la presente realización. Haciendo referencia a la figura 18, el 
dispositivo cliente 601 transmite una solicitud de posicionamiento al dispositivo GMLC 602 a través de la unidad
funcional de transmisión 611 (etapa 1 en la figura 18). El dispositivo GMLC 602 que recibió la solicitud de 
posicionamiento de los dispositivos cliente 601 realiza una autenticación y similares del dispositivo cliente 6015
según la información de cliente en sus propios nodos, según sea necesario, a través de la unidad funcional de 
confirmación de solicitud de posicionamiento 625 para determinar si aceptar o no la solicitud de posicionamiento del 
dispositivo cliente 601. Si se acepta la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601, el dispositivo GMLC 
602 hace referencia a la información de ajustes de privacidad 623 del dispositivo UE 606 que se es objetivo de 
posicionamiento de la unidad funcional de almacenamiento 624 a través de la unidad funcional de confirmación de 10
solicitud de posicionamiento 625 para determinar si el dispositivo UE 606 debería aceptar la solicitud de 
posicionamiento (etapa 2 en la figura 18). La información de ajustes de privacidad 623 referida en la presente 
incluye información que muestra si se debería aceptar la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente que es 
fuente de la solicitud, si se puede pasar la información sobre posición de la exactitud requerida al dispositivo cliente 
601 y si se puede pasar la información sobre posición de la actualidad requerida al dispositivo cliente 601. Si el 15
dispositivo GMLC determina que la solicitud de posicionamiento es inaceptable, la unidad funcional de confirmación 
de solicitud de posicionamiento 625 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de 
transmisión de respuesta 626.

Por otra parte, si la solicitud de posicionamiento se determina aceptable, el dispositivo GMLC 602 se asegura de 
que la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601 pueda responder los resultados de posicionamiento 20
anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuestas de posicionamiento 627, verifica que los 
resultados de posicionamiento anteriores del dispositivo UE 606 que es objetivo de posicionamiento se encuentren 
en la unidad funcional de almacenamiento 624, si los resultados de posicionamiento anteriores son aceptables, y 
determina si existen resultados de posicionamiento que cumplan con una condición requerida del dispositivo cliente 
601 en los resultados de posicionamiento anteriores, en caso de contar con resultados de posicionamiento 25
anteriores (etapa 3 en la figura 18). El procesamiento en la etapa 3 de la figura 18 brinda una amplia variedad de 
procesamientos dependiendo de un estado de la solicitud del dispositivo cliente 601 y la capacidad del dispositivo 
GMLC 602. A continuación se describirá el funcionamiento de esta realización dividiéndola en una realización en 
donde se genera una respuesta según la exactitud de posicionamiento, una realización en donde se genera una 
respuesta según la actualidad de posicionamiento y una realización en donde se genera una respuesta según la 30
exactitud de posicionamiento y la actualidad de posicionamiento.

(1) Realización para generar una respuesta según la exactitud de posicionamiento

El flujo de procesamiento de la figura 3 se puede aplicar al procesamiento cuando el dispositivo GMLC 602 utiliza 
los resultados de posicionamiento anteriores para generar una respuesta según la exactitud del posicionamiento. En 
primer lugar, el dispositivo GMLC 602 se asegura de que exista información de exactitud requerida en la solicitud de 35
posicionamiento del dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 627 (etapa S101). Si no existe información de exactitud requerida (no en la etapa S101), le 
dispositivo GMLC 602 selecciona los resultados de posicionamiento anteriores del dispositivo UE 606 almacenados 
en la unidad funcional de almacenamiento 624 y responde a los dispositivos cliente 601 a través de la unidad 
funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa 106). Se considera que un método para seleccionar los resultados 40
de posicionamiento en la etapa S106 incluye un método para seleccionar los resultados de posicionamiento con la 
mayor exactitud y un método para seleccionar los resultados de posicionamiento más recientes.

Si existe información de exactitud requerida (sí en la etapa S101), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que 
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de exactitud requerida en los 
resultados de posicionamiento anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 45
posicionamiento 627 (Etapa S102). Si existen resultados de posicionamiento que cumplen con la información de 
exactitud requerida (sí en la etapa S102), el dispositivo GMLC 602 selecciona resultados de posicionamiento que 
cumplen con la información de exactitud requerida de los resultados de posicionamiento anteriores y le responde al 
dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa S108). Se considera 
que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S108 incluye un método para 50
seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un método para seleccionar los resultados 
de posicionamiento más recientes de los resultados de posicionamiento que cumplen con la información de 
exactitud requerida.

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de exactitud requerida (no en la etapa 
S102), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que exista información del tipo requerido de exactitud a través de la 55
unidad funcional de generación de respuesta 627 (etapa S103). Si no existe información del tipo requerido de 
exactitud (no en la etapa S103), el dispositivo GMLC 602 selecciona resultados de posicionamiento para respuesta 
de los resultados de posicionamiento anteriores para responder al dispositivo cliente 601 (etapa S106). Se 
considera que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S106 incluye un método 
para seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un método para seleccionar los 60
resultados de posicionamiento más recientes.
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Si existe información del tipo requerido de exactitud (sí en la etapa S103), el dispositivo GMLC 602 verifica el tipo 
requerido de exactitud (etapa S104). Si el tipo requerido de exactitud es el primer tipo («confirmado»), (sí en la 
etapa S104), el dispositivo GMLC 602 activa el procesamiento de posición para obtener los resultados de 
posicionamiento a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 (etapa S110).

Si el tipo requerido de exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S104), el dispositivo servidor 5
602 se asegura de que el tipo requerido de exactitud sea el segundo tipo («mejor intento»), (etapa S105). Si el tipo 
requerido de exactitud es el segundo tipo («mejor intento»), (sí en la etapa S105), el dispositivo GMLC 602 
selecciona los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud de posicionamiento de los resultados de 
posicionamiento anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 y 
responde al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa S109).10

Si el tipo requerido de exactitud no es siquiera el segundo tipo («mejor intento»), (no en la etapa S105), la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través 
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa S107).

En este caso, si no existe información del tipo requerido de exactitud (no en la etapa S103) o el tipo requerido de 
exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S104), dicha realización se considera con el tipo 15
requerido de exactitud determinado como el segundo tipo («mejor intento») y se seleccionan los resultados de 
posicionamiento con la mayor exactitud de posicionamiento de los resultados de posicionamiento anteriores para 
realizar el procesamiento de la repuesta al dispositivo cliente 601 (etapa S109).

Si el procesamiento que se muestra en la figura 3 produjo transmisión de resultados de posicionamiento anteriores 
al dispositivo cliente 601, el dispositivo GMLC 602 le transmite los resultados de posicionamiento anteriores 20
seleccionados al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 para 
completar el procesamiento. Si el procesamiento que se muestra en la figura 3 produjo notificación de un error al 
dispositivo cliente 601, el dispositivo GMLC 602 le notifica el error al dispositivo cliente 601 a través de la unidad 
funcional de transmisión de respuesta 626 para completar el procesamiento.

Por otra parte, si el procesamiento que se muestra en la figura 3 produjo ejecución del procesamiento de posición, 25
el dispositivo GMLC 602 realiza un procesamiento de posición para obtener la posición del dispositivo UE 606 en 
cooperación con el dispositivo HLR/HSS 607, el dispositivo SGSN/MSC 603, el dispositivo RNC 604, el dispositivo 
de nodo B 605, el dispositivo UE 606 y los dispositivos de comunicación necesarios en otras redes (etapa 4 a etapa 
10 en la figura 18). En el proceso de este procesamiento de posición, si no se obtiene la posición del dispositivo UE 
606, el dispositivo GMLC 602 le notifica un error al dispositivo cliente 601. El dispositivo GMLC 602 que obtuvo los 30
resultados de posicionamiento en la etapa 10 de la figura 18 almacena los resultados de posicionamiento obtenidos 
en la unidad funcional de almacenamiento 624 a través de la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621 y 
determina si los resultados de posicionamiento obtenidos cumplen con la condición requerida del dispositivo cliente 
601 a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 (etapa 11 en la figura 18).

El flujo de procesamiento en la figura 4 se puede aplicar al procesamiento para determinar si los resultados de 35
posicionamiento obtenidos en un nuevo procesamiento de posición cumplen con la condición requerida del 
dispositivo cliente 601 y seleccionar resultados de posicionamiento según la exactitud de posicionamiento. El 
dispositivo GMLC 602 primero se asegura de que exista información de exactitud requerida en la solicitud de 
posicionamiento del dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 627 (etapa S201). Si no existe información de exactitud requerida (no en la etapa S201), el 40
dispositivo GMLC 602 selecciona los resultados de posicionamiento de los resultados de posicionamiento obtenidos 
actualmente y responde al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 
(etapa S206). Se considera que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S206 
incluye un método para seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un método para 
seleccionar los resultados de posicionamiento más recientes.45

Si existe información de exactitud requerida (sí en la etapa S201), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que 
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de exactitud requerida a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 (Etapa S202). Si existen resultados de 
posicionamiento que cumplen con la información de exactitud requerida (sí en la etapa S202), el dispositivo GMLC 
602 selecciona resultados de posicionamiento que cumplen con la información de exactitud requerida y le responde 50
al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa 208). Se considera 
que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S208 incluye un método para 
seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un método para seleccionar los resultados 
de posicionamiento más recientes de los resultados de posicionamiento que cumplen con la información de 
exactitud requerida.55

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de exactitud requerida (no en la etapa 
S202), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que exista información del tipo requerido de exactitud a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta 627 (etapa S203). Si no existe información del tipo requerido de 
exactitud (no en la etapa S203), el dispositivo GMLC 602 selecciona los resultados de posicionamiento y responde 
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al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta de posicionamiento 626 (etapa 
S206). Se considera que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S206 incluye un 
método para seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un método para seleccionar los 
resultados de posicionamiento más recientes.

Si existe información del tipo requerido de exactitud (sí en la etapa S203), el dispositivo GMLC 602 verifica el tipo 5
requerido de exactitud a través de la unidad funcional de generación de repuesta de posicionamiento 627 (etapa 
S204). Si el tipo requerido de exactitud es el primer tipo («confirmado»), (sí en la etapa S204), la unidad funcional 
de generación de respuesta de posicionamiento 627 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través de la 
unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa 207). Si el tipo requerido de exactitud no es el primer tipo 
(«confirmado»), (no en la etapa S204), el dispositivo servidor se asegura de que el tipo requerido de exactitud sea el 10
segundo tipo («mejor intento»), (etapa S205). Si el tipo requerido de exactitud es el segundo tipo («mejor intento»), 
(sí en la etapa S205), el dispositivo GMLC 602 selecciona los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud 
de posicionamiento a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 y responde 
al dispositivo cliente 601 a través de la unidad 626 (etapa 209).

Si el tipo requerido de exactitud no es siquiera el segundo tipo («mejor intento»), (no en la etapa S205), el 15
dispositivo GMLC 602 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de 
respuesta 626 (etapa S207).

En este caso, si no existe información del tipo requerido de exactitud (no en la etapa S203) o el tipo requerido de 
exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S204), dicha modificación se considera con el tipo 
requerido de exactitud determinado como el segundo tipo («mejor intento») y se seleccionan los resultados de 20
posicionamiento con la mayor exactitud de posicionamiento para realizar el procesamiento de la repuesta al 
dispositivo cliente 601 (etapa S209).

El funcionamiento anterior es el funcionamiento cuando la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601 
puede responder los resultados de posicionamiento anteriores. No obstante, si la solicitud de posicionamiento no 
desea responder los resultados de posicionamiento anteriores, el dispositivo GMLC 602 no realiza el procesamiento 25
de la figura 3 y activa la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621 para comenzar rápidamente el 
procesamiento de posición a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627. 
Asimismo, si este procesamiento de posición no logró obtener la posición del dispositivo UE 606 debido a falla del 
procesamiento de posición, el dispositivo GMLC 602 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través de la 
unidad funcional de transmisión de respuesta 626. Además, si el procesamiento de posición logró el 30
posicionamiento del dispositivo UE 606 que es objetivo de posicionamiento para obtener resultados de 
posicionamiento del dispositivo UE 606, el dispositivo GMLC 602 ejecuta el procesamiento que se muestra en la 
figura 4, determina si los resultados de posicionamiento obtenidos cumplen con la condición requerida del 
dispositivo cliente 601 y le notifica una respuesta adaptada a los resultados determinados al dispositivo cliente 601.

(2) Realización para generar una respuesta según la actualidad de posicionamiento.35

El flujo de procesamiento de la figura 5 se puede aplicar al procesamiento cuando el dispositivo GMLC 602 utiliza 
los resultados de posicionamiento anteriores para generar una respuesta según la actualidad del posicionamiento. 
En primer lugar, el dispositivo GMLC 602 se asegura de que exista información de actualidad requerida en la 
solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de generación de respuesta 
de posicionamiento 627 (etapa S301). Si no existe información de actualidad requerida (no en la etapa S301), le 40
dispositivo GMLC 602 selecciona los resultados de posicionamiento anteriores del dispositivo UE 606 almacenados 
en la unidad funcional de almacenamiento 624 y responde al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional 
de transmisión de respuesta 626 (etapa S306). Se considera que un método para seleccionar los resultados de 
posicionamiento en la etapa S306 incluye un método para seleccionar los resultados de posicionamiento con la 
mayor exactitud y un método para seleccionar los resultados de posicionamiento más recientes.45

Si existe información de actualidad requerida (sí en la etapa S301), el dispositivo GMLC se asegura de que existan 
resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de actualidad requerida en los resultados de 
posicionamiento anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 
(Etapa S302). Si existen resultados de posicionamiento que cumplen con la información de actualidad requerida (sí 
en la etapa S302), el dispositivo GMLC 602 selecciona resultados de posicionamiento que cumplen con la 50
información de actualidad requerida de los resultados de posicionamiento anteriores y le responde al dispositivo 
cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa S308). Se considera que un 
método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S308 incluye un método para seleccionar 
los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un método para seleccionar los resultados de 
posicionamiento más recientes de los resultados de posicionamiento que cumplen con la información de actualidad 55
requerida.

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de actualidad requerida (no en la etapa 
S302), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que exista información del tipo requerido de actualidad a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta 627 (etapa S303). Si no existe información del tipo requerido de 
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actualidad (no en la etapa S303), el dispositivo GMLC selecciona resultados de posicionamiento para respuesta de 
los resultados de posicionamiento anteriores para responder al dispositivo cliente 601 (etapa S306). Se considera 
que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S306 incluye un método para 
seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor actualidad y un método para seleccionar los resultados 
de posicionamiento más recientes.5

Si existe información del tipo requerido de actualidad (sí en la etapa S303), el dispositivo GMLC 602 verifica el tipo 
requerido de actualidad (etapa S304). Si el tipo requerido de actualidad es el tercer tipo («confirmado»), (sí en la 
etapa S304), el dispositivo GMLC 602 activa el procesamiento de posición para obtener los resultados de 
posicionamiento a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 (etapa S310).

Si el tipo requerido de actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S304), el dispositivo GMLC 602 10
se asegura de que el tipo requerido de actualidad sea el cuarto tipo («mejor intento»), (etapa S305). Si el tipo 
requerido de actualidad es el cuarto tipo («mejor intento»), (sí en la etapa 305), el dispositivo GMLC 602 selecciona 
los resultados de posicionamiento con la actualidad más reciente de los resultados de posicionamiento anteriores a 
través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 y responde a los dispositivos 
cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa S309).15

Si el tipo requerido de actualidad no es siquiera el cuarto tipo («mejor intento»), (no en la etapa S305), la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través 
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa S307).

En este caso, si no existe información del tipo requerido de actualidad (no en la etapa S303) o el tipo requerido de 
actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S304), dicha modificación se considera con el tipo 20
requerido de actualidad determinado como el cuarto tipo («mejor intento») y se seleccionan los resultados de 
posicionamiento con la actualidad más reciente de los resultados de posicionamiento anteriores para realizar el 
procesamiento de la repuesta al dispositivo cliente 601 (etapa S309).

Si el procesamiento que se muestra en la figura 5 produjo transmisión de resultados de posicionamiento anteriores 
a los dispositivos cliente 601, el dispositivo GMLC 602 le transmite los resultados de posicionamiento anteriores 25
seleccionados al dispositivo cliente 601 para completar el procesamiento. Si el procesamiento que se muestra en la 
figura 5 produjo notificación de un error al dispositivo cliente 601, el dispositivo GMLC 602 le notifica el error al 
dispositivo cliente 601 para completar el procesamiento.

Por otra parte, si el procesamiento que se muestra en la figura 5 generó la ejecución del procesamiento de posición, 
el dispositivo GMLC 602 realiza el procesamiento de la posición para obtener la posición del dispositivo UE 606 en 30
cooperación con el dispositivo HLR/HSS 607, el dispositivo SGSN/MSC 603, el dispositivo RNC 604, el dispositivo 
de nodo B 605, el dispositivo UE 606 y dispositivos de comunicación necesarios en otras redes (etapa 4 a etapa 10 
en la figura 18). En el proceso de este procesamiento de posición, si no se obtiene la posición del dispositivo UE 
606, el dispositivo GMLC 602 le notifica un error al dispositivo cliente 601. El dispositivo GMLC 602 que obtuvo los 
resultados de posicionamiento del dispositivo UE 606 en la etapa 10 de la figura 18 almacena los resultados de 35
posicionamiento obtenidos en la unidad funcional de almacenamiento 624 a través de la unidad funcional de 
solicitud de posicionamiento 621 y determina si los resultados de posicionamiento obtenidos cumplen con la 
condición requerida del dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 627 (etapa 11 en la figura 18).

El flujo de procesamiento que se muestra en la figura 6 se puede aplicar al procesamiento para determinar si los 40
resultados de posicionamiento obtenidos en un nuevo procesamiento de posición cumplen con la condición 
requerida del dispositivo cliente 601 y seleccionar resultados de posicionamiento según la actualidad de 
posicionamiento. El dispositivo GMLC 602 primero se asegura de que exista información de actualidad requerida en 
la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de generación de 
respuesta de posicionamiento 627 (etapa S401). Si no existe información de actualidad requerida (no en la etapa 45
S401), el dispositivo GMLC 602 selecciona los resultados de posicionamiento de los resultados de posicionamiento 
obtenidos actualmente y responde al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de 
respuesta 626 (etapa S406). Se considera que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la 
etapa S406 incluye un método para seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un 
método para seleccionar los resultados de posicionamiento más recientes.50

Si existe información de actualidad requerida (sí en la etapa S401), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que 
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de actualidad requerida a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 (etapa S402). Si existen resultados de 
posicionamiento que cumplen con la información de actualidad requerida (sí en la etapa S402), el dispositivo GMLC 
602 selecciona los resultados de posicionamiento que cumplen la información de actualidad requerida y le responde 55
al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa 408). Se considera 
que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S408 incluye un método para 
seleccionar los resultados de posicionamiento con la mayor exactitud y un método para seleccionar los resultados 
de posicionamiento más recientes de los resultados de posicionamiento que cumplen con la información de 
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actualidad requerida.

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de actualidad requerida (no en la etapa 
S402), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que exista información del tipo requerido de actualidad a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta 627 (etapa S403). Si no existe información del tipo requerido de 
actualidad (no en la etapa S403), le dispositivo GMLC 602 selecciona los resultados de posicionamiento y responde 5
al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa S406). Se 
considera que un método para seleccionar los resultados de posicionamiento en la etapa S406 incluye un método 
para seleccionar los resultados de posicionamiento con la actualidad más reciente y un método para seleccionar los 
resultados de posicionamiento más recientes.

Si existe información del tipo requerido de actualidad (sí en la etapa S403), el dispositivo GMLC 602 verifica el tipo 10
requerido de actualidad a través de la unidad funcional de generación de repuesta de posicionamiento 627 (etapa 
404). Si el tipo requerido de actualidad es el tercer tipo («confirmado»), (sí en la etapa S404), la unidad funcional de 
generación de respuesta de posicionamiento 627 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través de la unidad 
funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa 407).

Si el tipo requerido de actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S404), el dispositivo GMLC se 15
asegura de que el tipo requerido de actualidad sea el cuarto tipo («mejor intento»), (etapa S405). Si el tipo requerido 
de actualidad es el cuarto tipo («mejor intento»), (sí en la etapa S405), el dispositivo GMLC 602 selecciona los 
resultados de posicionamiento con la actualidad más reciente a través de la unidad funcional de generación de 
respuesta de posicionamiento 627 y responde al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de 
transmisión de respuesta 626 (etapa 409).20

Si el tipo requerido de actualidad no es siquiera el cuarto tipo («mejor intento»), (no en la etapa S405), el dispositivo 
GMLC 602 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 
626 (etapa 407).

En este caso, si no existe información del tipo requerido de actualidad (no en la etapa S403) o el tipo requerido de 
actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S404), dicha realización se considera con el tipo 25
requerido de actualidad determinado como el cuarto tipo («mejor intento») y se seleccionan los resultados de 
posicionamiento con la actualidad más reciente para realizar el procesamiento de la repuesta al dispositivo cliente 
601 (etapa S409).

El funcionamiento anterior es el funcionamiento cuando la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601 
puede responder los resultados de posicionamiento anteriores. No obstante, si la solicitud de posicionamiento no 30
desea responder los resultados de posicionamiento anteriores, el dispositivo GMLC 602 no realiza el procesamiento 
de la figura 5 y activa la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621 para comenzar rápidamente el
procesamiento de posición a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627. 
Asimismo, si este procesamiento de posición no logró obtener la posición del dispositivo UE 606 debido a falla del 
procesamiento de posición, el dispositivo GMLC 602 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través de la 35
unidad funcional de transmisión de respuesta 626. Además, si el procesamiento de posición logró el 
posicionamiento del dispositivo UE 606 que es objetivo de posicionamiento para obtener resultados de 
posicionamiento del dispositivo UE 606, el dispositivo GMLC 602 ejecuta el procesamiento que se muestra en la 
figura 6, determina si los resultados de posicionamiento obtenidos cumplen con la condición requerida del 
dispositivo cliente 601 y le notifica una respuesta adaptada a los resultados determinados al dispositivo cliente 601.40

(3) Realización para generar una respuesta según la exactitud de posicionamiento y la actualidad de 
posicionamiento.

Los flujos de procesamiento en la figura 7 a la figura 9 se puede aplicar al procesamiento cuando el dispositivo 
GMLC 602 utiliza los resultados de posicionamiento anteriores para generar una respuesta según la exactitud del 
posicionamiento y la actualidad del posicionamiento. En primer lugar, el dispositivo GMLC 602 se asegura de que 45
exista información de exactitud requerida en la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601 a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 (etapa S501). Si no existe información de 
exactitud requerida (no en la etapa S501), el dispositivo GMLC 602 fija un valor de 2 para una variable de i (etapa 
S507) y luego procede al procesamiento de la figura 8.

Si existe información de exactitud requerida (sí en la etapa S501), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que 50
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de exactitud requerida en los 
resultados de posicionamiento anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 627 (Etapa S502). Si existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de 
exactitud requerida (sí en la etapa S502), el dispositivo GMLC 602 fija un valor de 1 para una variable de i (etapa 
S506) y luego procede al procesamiento de la figura 8.55

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de exactitud requerida (no en la etapa 
S502), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que exista información del tipo requerido de exactitud a través de la 
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unidad funcional de generación de respuesta 627 (etapa S503). Si no existe información del tipo requerido de 
exactitud (no en la etapa S503), el dispositivo GMLC 602 fija un valor de 2 para una variable de i (etapa S507) y 
procede al procesamiento de la figura 8.

Si existe información del tipo requerido de exactitud (sí en la etapa S503), el dispositivo GMLC 602 verifica el tipo 
requerido de exactitud (etapa S504). Si el tipo requerido de exactitud es el primer tipo («confirmado»), (sí en la 5
etapa S504), el dispositivo GMLC 602 activa la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621 para obtener 
los resultados de posicionamiento para comenzar rápidamente el procesamiento de posición a través de la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 (etapa S519).

Si el tipo requerido de exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S504), el dispositivo servidor 
602 se asegura de que el tipo requerido de exactitud sea el segundo tipo («mejor intento»), (etapa S505). Si el tipo 10
requerido de exactitud es el segundo tipo («mejor intento») (sí en la etapa S505), el dispositivo GMLC 602 fija un 
valor de 3 para una variable de i (etapa S508) y procede al procesamiento de la figura 8.

Si el tipo requerido de exactitud no es siquiera el segundo tipo («mejor intento»), (no en la etapa S505), la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través 
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa S518) para completar el procesamiento.15

En este caso, si no existe información del tipo requerido de exactitud (no en la etapa S503) o el tipo requerido de 
exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S504), dicha modificación se considera con el tipo 
requerido de exactitud determinado como el segundo tipo («mejor intento») y se realiza el procesamiento de 
configuración de un valor de 3 para una variable de i (etapa S508).

Cuando el procedimiento de procesamiento de la figura 8, el dispositivo GMLC 602 se asegura de que exista 20
información de actualidad requerida en la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601 a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 (etapa S509). Si no existe información de 
actualidad requerida (no en la etapa S509), el dispositivo GMLC 602 fija un valor de 2 para una variable de j (etapa 
S515) y procede al procesamiento de la selección de resultados de procesamiento S517.

Si existe información de actualidad requerida (sí en la etapa S509), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que 25
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de actualidad requerida en los 
resultados de posicionamiento anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 627 (etapa S510). Si existen resultados de posicionamiento que cumplen con la información de 
actualidad requerida (sí en la etapa S510), el dispositivo GMLC 602 fija un valor de 1 para una variable de j (etapa 
S514) y procede al procesamiento de la selección de resultados de posicionamiento S517.30

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de actualidad requerida (no en la etapa 
S510), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que exista información del tipo requerido de actualidad a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta 627 (etapa S511). Si no existe información del tipo requerido de 
actualidad (no en la etapa S511), el dispositivo GMLC 602 fija un valor de 2 para una variable de j (etapa S515) y 
procede al procesamiento de la selección de resultados de procesamiento S517.35

Si existe información del tipo requerido de actualidad (sí en la etapa S511), el dispositivo GMLC 602 verifica el tipo 
requerido de actualidad (etapa S512). Si el tipo requerido de actualidad es el tercer tipo («confirmado») (sí en la 
etapa S512), el dispositivo GMLC activa la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621 para obtener los 
resultados de posicionamiento para comenzar rápidamente el procesamiento de posición a través de la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 (etapa S519).40

Si el tipo requerido de actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S512), el dispositivo GMLC 602 
se asegura de que el tipo requerido de actualidad es el cuarto tipo («mejor intento»), (etapa S513). Si el tipo 
requerido de actualidad es el cuarto tipo («mejor intento») (sí en la etapa S513), el dispositivo GMLC 602 fija un 
valor de 3 para una variable de j (etapa S516) y luego procede el procesamiento de selección de resultados de 
posicionamiento S517.45

Si el tipo requerido de actualidad no es siquiera el cuarto tipo («mejor intento»), (no en la etapa S513), la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través 
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa S518) para completar el procesamiento.

En este caso, si no existe información del tipo requerido de actualidad (no en la etapa S511) o el tipo requerido de 
actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S512), dicha realización se considera con el tipo 50
requerido de actualidad determinado como el cuarto tipo («mejor intento») y se realiza el procesamiento de 
configuración de un valor de 3 para una variable de j (etapa S516).

En el procesamiento de selección de resultados de posicionamiento S517, el dispositivo GMLC 602 selecciona 
resultados de posicionamiento según una combinación de la variable de i y la variable de j que son resultados del 
procesamiento como se mostró anteriormente en la presente y los transmite al dispositivo cliente 601. La tabla que 55
se muestra en la figura 10 se aplica a la tabla de control indicada en el procesamiento de selección de resultados de 
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posicionamiento S517. La unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 del dispositivo 
GMLC 602 se proporciona con dicha tabla de control y hace referencia a la tabla de control según la combinación 
de los ajustes de la variable i y la variable j para determinar el procesamiento de selección de resultados de 
posicionamiento.

Cabe señalar que cuando hay múltiples resultados de posicionamiento que cumplen con cada una de las 5
condiciones que oscilan del número 5-1 al número 5-9 en la figura 10, se considera un método para seleccionar 
resultados de posicionamiento arbitrarios, un método para seleccionar resultados de posicionamiento con actualidad 
de posicionamiento reciente, un método para seleccionar resultados de posicionamiento con gran exactitud de 
posicionamiento y un método de selección en favor de información con mayor prioridad según la información de 
prioridad que muestra si se prioriza la exactitud del posicionamiento o la actualidad del posicionamiento. En este 10
caso, la información de prioridad utiliza lo que transmite el dispositivo cliente 601 junto con la solicitud de 
posicionamiento.

Si el procesamiento que se muestra en la figura 7 a la figura 9 produjo transmisión de resultados de 
posicionamiento anteriores al dispositivo cliente 601, el dispositivo GMLC 602 le transmite los resultados de 
posicionamiento anteriores seleccionados al dispositivo cliente 601 para completar el procesamiento. Si el 15
procesamiento que se muestra en la figura 7 a la figura 9 produjo notificación de un error al dispositivo cliente 601, 
el dispositivo GMLC 602 le notifica el error al dispositivo cliente 601 para completar el procesamiento.

Por otra parte, si el procesamiento que se muestra en la figura 7 a la figura 9 produjo ejecución del procesamiento 
de posición, el dispositivo GMLC 602 realiza un procesamiento de posición para obtener la posición del dispositivo 
UE 606 en cooperación con el dispositivo HLR/HSS 607, el dispositivo SGSN/MSC 603, el dispositivo RNC 604, el 20
dispositivo de nodo B 605, el dispositivo UE 606 y los dispositivos de comunicación necesarios en otras redes 
(etapa 4 a etapa 10 en la figura 18). De forma más específica, la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 
621 envía una consulta al dispositivo HLR/HSS 607 sobre información del dispositivo SGNS/MSC al que se conecta 
el terminal UE 606 (etapa 4 en la figura 18). El dispositivo HLR/HSS 607 envía la información del dispositivo 
SGSN/MSC al que se conecta el dispositivo UE como respuesta a las consultas del dispositivo GMLC 602 (etapa 5 25
en la figura 18). Si el dispositivo GMLC 602 no logró recibir la información del dispositivo SGSN/MSC 603 desde el 
dispositivo HLR/HSS 607, el dispositivo GMLC 602 le notifica un error al dispositivo cliente 601. El dispositivo GMLC 
602 que recibió la información del dispositivo SGSN/MSC 603 desde el dispositivo HLR/HSS 607 transmite un 
mensaje de solicitud de posicionamiento al dispositivo SGSN/MSC 603 (etapa 6 en la figura 18).

Si este procesamiento de posición no logró obtener la posición del dispositivo UE 606, el dispositivo GMLC 602 le 30
notifica un error al dispositivo cliente 601. El dispositivo GMLC 602 que obtuvo los resultados de posicionamiento 
del dispositivo UE 606 en la etapa 10 de la figura 18 almacena los resultados de posicionamiento obtenidos en la 
unidad funcional de almacenamiento 624 a través de la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621 y 
determina si los resultados de posicionamiento obtenidos cumplen con la condición requerida del dispositivo cliente 
601 (etapa 11 en la figura 18).35

Los flujos de procesamiento que se muestran en la figura 11 a la figura 13 se pueden aplicar al procesamiento para 
determinar si los resultados de posicionamiento obtenidos en un nuevo procesamiento de posición cumplen con la 
condición requerida del dispositivo cliente 601 y seleccionar resultados de posicionamiento según la exactitud de 
posicionamiento y la actualidad de posicionamiento. El dispositivo GMLC 602 primero se asegura de que exista 
información de exactitud requerida en la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601 a través de la 40
unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 126 (etapa S601). Si no existe información de 
exactitud requerida (no en la etapa S601), el dispositivo GMLC 602 fija un valor de 2 para una variable de i (etapa 
S607) y procede al procesamiento de la figura 12.

Si existe información de exactitud requerida (sí en la etapa S601), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que 
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de exactitud requerida en los 45
resultados de posicionamiento en cuestión a través de la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 627 (etapa S602). Si existen resultados de posicionamiento que cumplen con la información de 
exactitud requerida (sí en la etapa S602), el dispositivo GMLC 602 fija un valor de 1 para una variable de i (etapa 
S606) y procede al procesamiento de la figura 12.

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de exactitud requerida (no en la etapa 50
S602), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que exista información del tipo requerido de exactitud a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta 627 (etapa S603). Si no existe información del tipo requerido de 
exactitud (no en la etapa S603), el dispositivo GMLC 602 fija un valor de 2 para una variable de i (etapa S607) y 
procede al procesamiento de la figura 12.

Si existe información del tipo requerido de exactitud (sí en la etapa S603), el dispositivo GMLC 602 verifica el tipo 55
requerido de exactitud (etapa S604). Si el tipo requerido de exactitud es el primer tipo («confirmado»), (sí en la 
etapa S604), la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 le notifica un error al 
dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa S618) para completar 
el procesamiento.
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Si el tipo requerido de exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S604), el dispositivo servidor 
602 se asegura de que el tipo requerido de exactitud sea el segundo tipo («mejor intento»), (etapa S605). Si el tipo 
requerido de exactitud es el segundo tipo («mejor intento») (sí en la etapa S605), el dispositivo GMLC 602 fija un 
valor de 3 para una variable de i (etapa S608) y luego procede al procesamiento de la figura 12.

Si el tipo requerido de exactitud no es siquiera el segundo tipo («mejor intento»), (no en la etapa S605), la unidad 5
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través 
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa S618) para completar el procesamiento.

En este caso, si no existe información del tipo requerido de exactitud (no en la etapa 603) o el tipo requerido de 
exactitud no es el primer tipo («confirmado»), (no en la etapa S604), dicha realización se considera con el tipo 
requerido de exactitud determinado como el segundo tipo («mejor intento») y se realiza el procesamiento de 10
configuración de un valor de 3 para una variable de i (etapa S508).

Cuando el procedimiento de procesamiento de la figura 12, el dispositivo GMLC 602 se asegura de que exista 
información de actualidad requerida en la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601 a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 (etapa S609). Si no existe información de 
actualidad requerida (no en la etapa S609), el dispositivo GMLC 602 fija un valor de 2 para una variable de j (etapa 15
S615) y procede al procesamiento de la selección de resultados de procesamiento S617.

Si existe información de actualidad requerida (sí en la etapa S609), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que 
existan resultados de posicionamiento que pueden cumplir con la información de actualidad requerida a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 (etapa S610). Si existen resultados de 
posicionamiento que cumplen con la información de actualidad requerida (sí en la etapa S610), el dispositivo GMLC 20
602 fija un valor de 1 para una variable de j (etapa S614) y luego procede el procesamiento de selección de 
resultados de posicionamiento S617.

Si no existen resultados de posicionamiento que cumplan con la información de actualidad requerida (no en la etapa 
S610), el dispositivo GMLC 602 se asegura de que exista información del tipo requerido de actualidad a través de la 
unidad funcional de generación de respuesta 627 (etapa S611). Si no existe información del tipo requerido de 25
actualidad (no en la etapa S611), el dispositivo GMLC 602 fija un valor de 2 para una variable de j (etapa S615) y 
procede al procesamiento de la selección de resultados de procesamiento S617.

Si existe información del tipo requerido de actualidad (sí en la etapa S611), el dispositivo GMLC verifica el tipo 
requerido de actualidad (etapa S612). Si el tipo requerido de actualidad es el tercer tipo («confirmado»), (sí en la 
etapa S612), la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 le notifica un error al 30
dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa S618) para completar 
el procesamiento.

Si el tipo requerido de actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S612), el dispositivo GMLC 602 
se asegura de que el tipo requerido de actualidad es el cuarto tipo («mejor intento»), (etapa S613). Si el tipo 
requerido de actualidad es el cuarto tipo («mejor intento») (sí en la etapa S613), el dispositivo GMLC 602 fija un 35
valor de 3 para una variable de j (etapa S616) y luego procede el procesamiento de selección de resultados de 
posicionamiento S617.

Si el tipo requerido de actualidad no es siquiera el cuarto tipo («mejor intento»), (no en la etapa S613), la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través 
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 (etapa S618) para completar el procesamiento.40

En este caso, si no existe información del tipo requerido de actualidad (no en la etapa S611) o el tipo requerido de
actualidad no es el tercer tipo («confirmado»), (no en la etapa S612), dicha realización se considera con el tipo 
requerido de actualidad determinado como el cuarto tipo («mejor intento») y se realiza el procesamiento de 
configuración de un valor de 3 para una variable de j (etapa S616).

En el procesamiento de selección de resultados de posicionamiento S617, el dispositivo servidor 102 selecciona 45
resultados de posicionamiento según una combinación de la variable de i y la variable de j que son resultados del 
procesamiento como se mostró en la figura 11 y la figura 12 para transmitirlos al dispositivo cliente 601. La tabla 
que se muestra en la figura 10 se aplica a la tabla de control indicada en el procesamiento de selección de 
resultados de posicionamiento S617. La unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 del 
dispositivo GMLC 602 hace referencia a la tabla de control según la combinación de los ajustes de la variable i y la 50
variable j para determinar el procesamiento de selección de resultados de posicionamiento.

Cabe señalar que cuando hay múltiples resultados de posicionamiento que cumplen con cada una de las 
condiciones que oscilan del número 5-1 al número 5-9 en la figura 10, se considera un método para seleccionar 
resultados de posicionamiento arbitrarios, un método para seleccionar resultados de posicionamiento con actualidad 
de posicionamiento reciente, un método para seleccionar resultados de posicionamiento con gran exactitud de 55
posicionamiento y un método de selección en favor de información con mayor prioridad según la información de 
prioridad que muestra si se prioriza la exactitud del posicionamiento o la actualidad del posicionamiento. En este 
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caso, la información de prioridad utiliza lo que transmite el dispositivo cliente 601 junto con la solicitud de 
posicionamiento.

El funcionamiento anterior es el funcionamiento cuando la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601 
puede responder los resultados de posicionamiento anteriores. No obstante, si la solicitud de posicionamiento no 
desea responder los resultados de posicionamiento anteriores, el dispositivo GMLC 602 no realiza el procesamiento 5
de la figura 7 a la figura 9 y activa la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621 para comenzar 
rápidamente el procesamiento de posición de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 
627. Asimismo, si este procesamiento de posición no logró obtener la posición del dispositivo UE 606 debido a falla 
del procesamiento de posición, el dispositivo GMLC 602 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través de la 
unidad funcional de transmisión de respuesta 626. Además, si el procesamiento de posición logró el 10
posicionamiento del dispositivo UE 606 que es objetivo de posicionamiento para obtener resultados de 
posicionamiento del dispositivo UE 606, el dispositivo GMLC 602 ejecuta el procesamiento que se muestra en la 
figura 11 a la figura 13, determina si los resultados de posicionamiento obtenidos cumplen con la condición 
requerida del dispositivo cliente 601 y le notifica una respuesta adaptada a los resultados determinados al 
dispositivo cliente 601.15

(Quinta realización de la presente invención)

Una quinta realización de la presente invención difiere de la cuarta realización descrita anteriormente en las 
siguientes descripciones, pero en lo demás coincide con la cuarta realización. A continuación se describe la 
diferencia.

Haciendo referencia a la figura 19, el dispositivo GMLC 602 según la quinta realización de la presente invención 20
también incluye la unidad funcional de almacenamiento 624. La unidad funcional de almacenamiento 624 registra 
previamente información del cliente 628 que incluye cada información de la información de exactitud de 
posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de 
actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la 
información de prioridad que muestra si se prioriza la exactitud de posicionamiento o la actualidad de 25
posicionamiento mediante asociación con el identificador del cliente del dispositivo cliente 601. Luego de generar 
una respuesta de la solicitud de posicionamiento recibida del dispositivo cliente 601, la unidad funcional de 
generación de respuesta de posicionamiento 627 del dispositivo GMLC 602 busca la información del cliente 628 
usando el identificador del cliente especificado en la solicitud de posicionamiento como guía para utilizar la 
información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de 30
posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad registradas previamente por el dispositivo cliente 601. 
En este caso se considera una modificación en donde se registra solo una parte de la información, como la 
información de exactitud de posicionamiento requerida y su información del tipo requerido solamente, o la 
información de actualidad de posicionamiento requerida y su información de tipo requerido solamente, o la 35
información de exactitud de posicionamiento requerida solamente, en lugar de registrar toda la información de la 
información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de 
posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad en la información del cliente 628. En este caso, los 
parámetros sin registrar se determinan como no especificados.40

Según la presente realización, el dispositivo cliente 601 elimina la necesidad de incluir la información de exactitud 
de posicionamiento requerida, la información de tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de 
actualidad de posicionamiento requerida, la información de tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la 
información de prioridad en un mensaje de solicitud de posicionamiento.

(Sexta realización de la presente invención)45

Una sexta realización de la presente invención difiere de la cuarta realización descrita anteriormente en las 
siguientes descripciones, pero en lo demás coincide con la cuarta realización. A continuación se describe la 
diferencia.

Haciendo referencia a la figura 20, el dispositivo GMLC 602 según la sexta realización de la presente invención 
también incluye la unidad funcional de almacenamiento 624 y una unidad funcional de fusión 629. La unidad 50
funcional de almacenamiento 624 registra previamente información del cliente 628 que incluye cada información de 
la información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de 
posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad que muestra si se prioriza la exactitud de 
posicionamiento o la actualidad de posicionamiento mediante asociación con los identificadores del cliente del 55
dispositivo cliente 601. Por otra parte, se proporciona la unidad funcional de fusión 629 entre la unidad funcional de 
confirmación de solicitud de posicionamiento 625 y la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 626.
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Cuando la unidad funcional de fusión 629 recibe la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601 de la 
unidad funcional de confirmación de solicitud de posicionamiento 625 y la solicitud de posicionamiento especifica 
toda la información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de 
posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad, la unidad funcional de fusión 629 le transfiere la 5
solicitud de posicionamiento recibida directamente a la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 627. Si no se especifica alguna de las informaciones, la unidad funcional de fusión 629 busca la 
información del cliente 628 usando el identificador del cliente especificado en la solicitud de posicionamiento como 
guía, y agrega los valores registrados de los parámetros no especificados en la solicitud de posicionamiento entre la 
información de exactitud de posicionamiento requerida, la información de tipo requerido de exactitud de 10
posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad registrada previamente por el dispositivo cliente 601 a la 
solicitud de posicionamiento para transferencia a la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 627.

En este caso se considera una modificación en donde se registra solo una parte de los parámetros, como la 15
información de exactitud de posicionamiento requerida y su información del tipo requerido solamente, o la 
información de actualidad de posicionamiento requerida y su información de tipo requerido solamente, o la 
información de exactitud de posicionamiento requerida solamente, en lugar de registrar todos los parámetros de la 
información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de 
posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 20
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad en la información del cliente 628. Si los parámetros sin 
registrar en la información del cliente 628 tampoco se especifican en la solicitud de posicionamiento, los parámetros 
se procesan como no existentes.

Según la presente realización, si el dispositivo cliente 601 especifica la información de exactitud de posicionamiento 
requerida, la información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de actualidad de 25
posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la información de 
prioridad en un mensaje de solicitud de posicionamiento, se utiliza lo que se haya especificado y para lo que no se 
especifique en el mensaje de solicitud de posicionamiento, se utiliza lo que se haya registrado previamente en la 
información del cliente 628. Por lo tanto, si se utiliza la misma información que la información de exactitud de 
posicionamiento requerida, la información de tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de 30
actualidad de posicionamiento requerida, la información de tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la 
información de prioridad previamente registrada por el dispositivo cliente 601, el dispositivo cliente 601 elimina la 
necesidad de incluir la información en un mensaje de solicitud de posicionamiento. Asimismo, si se especifican 
diferentes parámetros a los previamente registrados en la solicitud de posicionamiento, se priorizan los parámetros 
especificados en la solicitud de posicionamiento, de forma que también se permite una solicitud de posicionamiento 35
utilizando parámetros diferentes a los valores registrados.

Cabe señalar que, en la cuarta a la sexta realización de la presente invención, se considera que otra realización en 
donde el dispositivo GMLC selecciona resultados de posicionamiento incluye una realización en donde se omite el 
procesamiento de la etapa 3 en la figura 18 (respuesta generada utilizando los resultados de posicionamiento 
anteriores) y una realización en donde se omite el procesamiento de la etapa 3 en la figura 18, y los resultados de 40
posicionamiento adecuados se seleccionan de los resultados de posicionamiento anteriores y nuevos resultados de 
posicionamiento obtenidos en la etapa 11.

(Séptima realización de la presente invención)

Haciendo referencia a la figura 21, una séptima realización de la presente invención difiere de la cuarta realización
en que la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 el dispositivo GMLC 602 45
proporciona generación de una respuesta utilizando los resultados de posicionamiento anteriores, y una unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 644 proporciona generación de una respuesta según 
nuevos resultados de posicionamiento, pero de lo contrario es igual a la cuarta realización.

La figura 22 muestra el flujo de un mensaje que se envía y recibe entre el procesamiento en cada nodo en la red y 
cada nodo en esta cuando el dispositivo RNC 604 selecciona resultados de posicionamiento. Haciendo referencia a 50
la figura 22, el dispositivo cliente 601 transmite una solicitud de posicionamiento al dispositivo GMLC 602 a través 
de la unidad funcional de transmisión 611 (etapa 1 en la figura 22). El dispositivo GMLC 602 que recibió la solicitud 
de posicionamiento del dispositivo cliente 601 realiza una autenticación y similares del dispositivo cliente 601 según 
la información de cliente en sus propios nodos, según sea necesario, a través de la unidad funcional de 
confirmación de solicitud de posicionamiento 625 para determinar si aceptar o no la solicitud de posicionamiento del 55
dispositivo cliente 601. Si se acepta la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601, el dispositivo GMLC 
602 hace referencia a información de ajustes de privacidad 623 del dispositivo UE 606 que se es objetivo de 
posicionamiento de la unidad funcional de almacenamiento 624 a través de la unidad funcional de confirmación de 
solicitud de posicionamiento 625 para determinar si el dispositivo UE 606 debería aceptar la solicitud de 
posicionamiento (etapa 2 en la figura 22). La información de ajustes de privacidad 623 referida en la presente 60
incluye información que muestra si se debería aceptar la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601 que 
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es fuente de la solicitud, si se puede pasar la información sobre posición de la exactitud requerida al dispositivo 
cliente 601 y si se puede pasar la información sobre posición de la actualidad requerida al dispositivo cliente 601. Si 
el dispositivo GMLC determina que la solicitud de posicionamiento es inaceptable, la unidad funcional de 
confirmación de solicitud de posicionamiento 625 le notifica un error al dispositivo cliente 601 a través de la unidad 
funcional de transmisión de respuesta 626.5

Por otra parte, si la solicitud de posicionamiento se determina aceptable, el dispositivo GMLC 602 se asegura de 
que la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601 puede responder los resultados de posicionamiento 
anteriores a través de la unidad funcional de generación de respuestas de posicionamiento 627. Si los resultados de 
posicionamiento anteriores son aceptables, el dispositivo GMLC 602 verifica que los resultados de posicionamiento 
anteriores del dispositivo UE 606 que es objetivo de posicionamiento se encuentren en la unidad funcional de 10
almacenamiento 624. Si se cuenta con los resultados de posicionamiento anteriores, el dispositivo GMLC 602 
determina si existen resultados de posicionamiento que cumplan con la condición requerida del dispositivo cliente 
601 en los resultados de posicionamiento anteriores (etapa 3 en la figura 22). Esta determinación proporciona una 
amplia variedad de procesamientos dependiendo de la condición requerida del dispositivo cliente 601 y la capacidad 
del dispositivo GMLC 602 y se realiza según los flujos de procesamiento de la figura 3, la figura 5 o la figura 7 a la 15
figura 9 de forma similar a la cuarta realización.

Si el procesamiento que se muestra en la figura 3, la figura 5 o la figura 7 a la figura 9 generó transmisión de los 
resultados de posicionamiento anteriores al dispositivo cliente 601, el dispositivo GMLC 602 transmite los resultados 
de posicionamiento anteriores seleccionados según el contenido de la tabla de control en la figura 10 al dispositivo 
cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 para completar el procesamiento. Por 20
una parte, si el procesamiento que se muestra en la figura 3, la figura 5 o la figura 7 a la figura 9 produjo notificación 
de un error al dispositivo cliente 601, el dispositivo GMLC 602 le notifica el error al dispositivo cliente 601 a través 
de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 para completar el procesamiento.

Por otra parte, si el procesamiento que se muestra en la figura 3, la figura 5 o la figura 7 a la figura 9 generó 
ejecución de procesamiento de posición, el dispositivo GMLC 602 transmite un mensaje de solicitud de 25
posicionamiento con respecto al dispositivo UE 606 que es objetivo de posicionamiento del SGSN/MSC 603 a 
través de la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621. De forma más específica, la unidad funcional de 
solicitud de posicionamiento 621 envía una consulta al dispositivo HLR/HSS 607 sobre la información del dispositivo 
SGNS/MSC al que se conecta el terminal UE 606 (etapa 4 en la figura 22). El dispositivo HLR/HSS 607 envía la 
información del dispositivo SGSN/MSC 603 al que se conecta el dispositivo UE 606 como respuestas a la consulta 30
del dispositivo GMLC 602 (etapa 5 en la figura 22). Si el dispositivo GMLC 602 no logró recibir la información del 
dispositivo SGSN/MSC 603 desde el dispositivo HLR/HSS 607, el dispositivo GMLC 602 le notifica un error al 
dispositivo cliente 601. El dispositivo GMLC 602 que recibió la información del dispositivo SGSN/MSC 603 del 
dispositivo HLR/HSS 607 transmite el mensaje de solicitud de posicionamiento al dispositivo SGSN/MSC 603 (etapa 
6 en la figura 2).35

El mensaje de solicitud de posicionamiento se envía con el identificador de terminal del dispositivo UE 606 como un 
número de teléfono que se incluye en la solicitud de posicionamiento recibido del dispositivo cliente 601, el 
identificador del cliente del dispositivo cliente 601, la información de exactitud requerida de posicionamiento, la 
información del tipo requerido de exactitud, la información de actualidad requerida de posicionamiento, la 
información del tipo requerido de actualidad y otra información necesaria. El dispositivo SGSN/MSC 603 que recibió 40
el mensaje de solicitud de posicionamiento del dispositivo GMLC 602 le transfiere el mensaje de solicitud de 
posicionamiento al dispositivo RNC 604 a través de la unidad funcional de transferencia 631 (etapa 7 en la figura 
22).

El dispositivo RNC 604 que recibió el mensaje de solicitud de posicionamiento del dispositivo SGSN/MSC 603 a 
través de la unidad funcional de recepción de la solicitud de posicionamiento 641 ejecuta el procesamiento de 45
posición en cooperación con el dispositivo de nodo B 605 y el dispositivo UE 606 (etapa 8 en la figura 22). Si el 
dispositivo RNC 604 no logró posicionar el dispositivo UE 606 para obtener alguna posición de este, el dispositivo 
RNC 604 le notifica un error al dispositivo GMLC 602 mediante el dispositivo SGSN/MSC 603 y el dispositivo GMLC 
602 le notifica el error al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 643.

Por otra parte, el dispositivo RNC 604 que logró posicionar el dispositivo UE 606 para obtener los resultados de 50
posicionamiento determina si los resultados de posicionamiento obtenidos cumplen con la condición requerida del 
dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 644 (etapa 8 
en la figura 22). Para el funcionamiento del dispositivo RNC 604 en la etapa 9 de la figura 22, el flujo de 
procesamiento de la figura 4 se puede aplicar al caso en donde se realiza una determinación según la exactitud del 
posicionamiento, se puede aplicar el flujo de procesamiento de la figura 6 al caso en donde se realiza una 55
determinación según la actualidad del posicionamiento y los flujos de procesamiento de la figura 11 a la figura 13 y 
la tabla de procesamiento de la figura 10 se pueden aplicar al caso en donde se realiza una determinación según la 
exactitud del posicionamiento y la actualidad del posicionamiento.

En la etapa 9 de la figura 22, si se determina que los resultados de posicionamiento obtenidos en el procesamiento 
de posición de la etapa 8 cumplen con la condición requerida, la unidad funcional de generación de respuesta de 60
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posicionamiento 644 del dispositivo RNC 604 transmite los resultados de posicionamiento obtenidos al dispositivo 
SGSN/MSC 603 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 643 (etapa 10 en la figura 22), el 
dispositivo SGSN/MSC 603 transmite los resultados de posicionamiento al dispositivo GMLC 602 a través de la 
unidad funcional de transferencia 631 (etapa 11 en la figura 22) y el dispositivo GMLC 602 transmite los resultados 
de posicionamiento al dispositivo cliente 601 a través de la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 para 5
completar el procesamiento (etapa 12 en la figura 22).

Asimismo, en la etapa 9 de la figura 22, si se determina que los resultados de posicionamiento obtenidos en el 
procesamiento de posición de la etapa 8 no cumplen con la condición requerida y se notifica un error, la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 644 del dispositivo RNC 604 notifica un error al 
dispositivo GMLC 602 mediante el dispositivo SGSN/MSC 603 a través de la unidad funcional de transmisión de 10
respuesta 643 y el dispositivo GMLC 602 le notifica el error al dispositivo cliente 601 para completar el 
procesamiento.

(Octava realización de la presente invención)

Una octava realización de la presente invención difiere de la séptima realización descrita anteriormente en las 
siguientes descripciones, pero en lo demás coincide con la séptima realización. A continuación se describe la 15
diferencia.

Haciendo referencia a la figura 23, según una octava realización de la presente invención, la unidad funcional de 
almacenamiento 624 del dispositivo GMLC 602 registra previamente información del cliente 628 que incluye cada 
información de la información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 
exactitud de posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo 20
requerido de actualidad de posicionamiento y la información de prioridad que muestra si se prioriza la exactitud de 
posicionamiento o la actualidad de posicionamiento mediante asociación con el identificador del cliente del 
dispositivo cliente 601. La unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 del dispositivo 
GMLC 602 se configura para buscar la información del cliente 628 usando el identificador del cliente especificado en 
la solicitud de posicionamiento como guía para utilizar la información de exactitud de posicionamiento requerida, la 25
información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento 
requerida, la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la información de prioridad 
previamente registrada por el dispositivo cliente 601, tras la generación de una respuesta de la solicitud de 
posicionamiento recibida del dispositivo cliente 601 y se configura para agregar la información de exactitud de 
posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de 30
actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la 
información de prioridad previamente registrada por el dispositivo cliente 601 al mensaje de solicitud de 
posicionamiento para pasar de la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621 al dispositivo SGSN/MSC 
603 tras activar el procesamiento de posición.

En este caso se considera una realización en donde se registra solo una parte de la información, como la 35
información de exactitud de posicionamiento requerida y su información del tipo requerido solamente, o la 
información de actualidad requerida y su información de tipo requerido solamente, o la información de exactitud de 
posicionamiento requerida solamente, o la información actualidad de posicionamiento requerida solamente, salvo 
porque toda la información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud 
de posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 40
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad se registra en la información del cliente 628. Los 
parámetros sin registrar se determinan como no especificados.

Según la presente realización, el dispositivo cliente 601 elimina la necesidad de incluir la información de exactitud 
de posicionamiento requerida, la información de tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de 
actualidad de posicionamiento requerida, la información de tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la 45
información de prioridad en un mensaje de solicitud de posicionamiento.

(Novena realización de la presente invención)

Una novena realización de la presente invención difiere de la séptima realización descrita anteriormente en las 
siguientes descripciones, pero en lo demás coincide con la séptima realización. A continuación se describe la 
diferencia.50

Haciendo referencia a la figura 24, el dispositivo GMLC 602 según la novena realización de la presente invención 
también incluye la unidad funcional de almacenamiento 624 y la unidad funcional de fusión 629. La unidad funcional 
de almacenamiento 624 registra previamente información del cliente 628 que incluye cada información de la 
información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de 
posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 55
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad que muestra si se prioriza la exactitud de 
posicionamiento o la actualidad de posicionamiento mediante asociación con el identificador del cliente del 
dispositivo cliente 601. Se proporciona la unidad funcional de fusión 629 entre la unidad funcional de confirmación 
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de solicitud de posicionamiento 625 y la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 626.

Cuando la unidad funcional de fusión 629 recibe la solicitud de posicionamiento del dispositivo cliente 601 de la 
unidad funcional de confirmación de solicitud de posicionamiento 625 y la solicitud de posicionamiento especifica 
toda la información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de 
posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 5
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad, la unidad funcional de fusión 629 le transfiere la 
solicitud de posicionamiento recibida directamente a la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 627. Si no se especifica alguna de las informaciones, la unidad funcional de fusión 629 busca la 
información del cliente 628 usando el identificador del cliente especificado en la solicitud de posicionamiento como 
guía, y agrega los valores registrados de los parámetros no especificados en la solicitud de posicionamiento entre la 10
información de exactitud de posicionamiento requerida, la información de tipo requerido de exactitud de 
posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad registrada previamente por el dispositivo cliente 601 a la 
solicitud de posicionamiento para transferencia a la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 627.15

En este caso se considera una modificación en donde se registra solo una parte de los parámetros, como la 
información de exactitud de posicionamiento requerida y su información del tipo requerido solamente, o la 
información de actualidad de posicionamiento requerida y su información de tipo requerido solamente, o la 
información de exactitud de posicionamiento requerida solamente, en lugar de registrar todos los parámetros de la 
información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de 20
posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de 
actualidad de posicionamiento y la información de prioridad en la información del cliente 628. Si los parámetros sin 
registrar en la información del cliente 628 tampoco se especifican en la solicitud de posicionamiento, los parámetros 
se procesan como no existentes.

Asimismo, la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 envía el mensaje de solicitud de 25
posicionamiento enviado desde la unidad funcional de fusión 629, desde la unidad funcional de solicitud de 
posicionamiento 621 al dispositivo SGNS/MSC 603, tras activar el procesamiento de posición.

Según la presente realización, si el dispositivo cliente 601 especifica la información de exactitud de posicionamiento 
requerida, la información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de actualidad de 
posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la información de 30
prioridad en un mensaje de solicitud de posicionamiento, se utiliza lo que se haya especificado y para lo que no se 
especifique en el mensaje de solicitud de posicionamiento, se utiliza lo que se haya registrado previamente en la 
información del cliente 628. Por lo tanto, si se utiliza la misma información que la información de exactitud de 
posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de 
actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la 35
información de prioridad registrada previamente por el dispositivo cliente 601, el dispositivo cliente 601 elimina la 
necesidad de incluir la información en un mensaje de solicitud de posicionamiento. Adicionalmente, si se especifican 
diferentes parámetros a los previamente registrados en la solicitud de posicionamiento, se priorizan los parámetros 
especificados en la solicitud de posicionamiento, de forma que también se permite una solicitud de posicionamiento 
utilizando parámetros diferentes a los valores registrados.40

(Décima realización de la presente invención)

Una décima realización de la presente invención difiere de la octava realización descrita anteriormente en las 
siguientes descripciones, pero en lo demás coincide con la octava realización. A continuación se describe la 
diferencia.

Haciendo referencia a la figura 25, según una décima realización de la presente invención, se proporciona la unidad 45
funcional de almacenamiento 646 que almacena información del cliente 645 similar a la información del cliente 628 
previamente registrada en la unidad funcional de almacenamiento 624 del dispositivo GMLC 602 en el dispositivo 
RNC 604.

La unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 644 del dispositivo RNC 604 busca la 
información del cliente 645 utilizando el identificador del cliente incluido en la solicitud de posicionamiento recibida 50
por la unidad funcional de recepción de solicitud de posicionamiento 641 como guía para utilizar la información de 
exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la 
información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de actualidad de 
posicionamiento y la información de prioridad previamente registrada por el dispositivo cliente 601, al determinar si 
los resultados de posicionamiento obtenidos en la unidad funcional de posicionamiento 642 cumplen la condición 55
requerida.

Según la presente realización, el dispositivo cliente 601 elimina la necesidad de incluir la información de exactitud 
de posicionamiento requerida, la información de tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de 
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actualidad de posicionamiento requerida, la información de tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la 
información de prioridad en un mensaje de solicitud de posicionamiento. Asimismo, tras la activación del 
procesamiento de posición, el dispositivo GMLC 602 elimina la necesidad de agregar y transmitir la información de 
exactitud de posicionamiento requerida y similares al mensaje de solicitud de posicionamiento.

(Decimoprimera realización de la presente invención)5

Una decimoprimera realización de la presente invención difiere de la novena realización descrita anteriormente en 
las siguientes descripciones, pero en lo demás coincide con la novena realización. A continuación se describe la 
diferencia.

Haciendo referencia a la figura 26, según una decimoprimera realización de la presente invención, se proporciona la 
unidad funcional de almacenamiento 646 que almacena la información del cliente 645 similar a la información del 10
cliente 628 previamente registrada en la unidad funcional de almacenamiento 624 del dispositivo GMLC 602 en el 
dispositivo RNC 604.

Cuando se especifican la información de exactitud de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido 
de exactitud de posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo 
requerido de actualidad de posicionamiento y la información de prioridad en la solicitud de posicionamiento recibida 15
mediante la unidad funcional de recepción de solicitud de posicionamiento 641, la unidad funcional de fusión 647 
transfiere la solicitud de posicionamiento directamente a la unidad funcional de generación de respuesta de 
posicionamiento 644. En caso de que no se especifique alguna de las informaciones, la unidad funcional de fusión 
647 busca la información del cliente 645 usando el identificador del cliente especificado en la solicitud de 
posicionamiento como guía para notificar los valores registrados de los parámetros no especificados en la solicitud 20
de posicionamiento entre la información de exactitud de posicionamiento requerida, la información de tipo requerido 
de exactitud de posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo 
requerido de actualidad de posicionamiento y la información de prioridad registrada previamente por el dispositivo 
cliente 601 a la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 644. La unidad funcional de 
generación de respuesta de posicionamiento 644 utiliza la información de exactitud de posicionamiento requerida, la25
información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de actualidad de posicionamiento 
requerida, la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la información de prioridad 
notificadas desde la unidad funcional de fusión 647, al determinar si los resultados de posicionamiento obtenidos en 
la unidad funcional de posicionamiento 642 cumplen la condición requerida.

Según la presente realización, si el dispositivo cliente 601 especifica la información de exactitud de posicionamiento 30
requerida, la información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de actualidad de 
posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la información de 
prioridad en un mensaje de solicitud de posicionamiento, se utiliza lo que se haya especificado y para lo que no se 
especifique en el mensaje de solicitud de posicionamiento, se utiliza lo que se haya registrado previamente en la 
información del cliente 628. Por lo tanto, si se utiliza la misma información que la información de exactitud de 35
posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de exactitud de posicionamiento, la información de 
actualidad de posicionamiento requerida, la información del tipo requerido de actualidad de posicionamiento y la 
información de prioridad registrada previamente por el dispositivo cliente 601, el dispositivo cliente 601 elimina la 
necesidad de incluir la información en un mensaje de solicitud de posicionamiento. Asimismo, si se especifican 
diferentes parámetros a los previamente registrados en la solicitud de posicionamiento, se priorizan los valores de 40
parámetros especificados en la solicitud de posicionamiento, de forma que también se permite una solicitud de 
posicionamiento utilizando parámetros diferentes a los valores registrados. Adicionalmente, luego de activar el 
procesamiento de posición, el dispositivo GMLC 602 elimina la necesidad de agregar y transmitir la información de 
exactitud de posicionamiento requerida y similares al mensaje de solicitud de posicionamiento y, por lo tanto, 
solamente requiere transferencia directa del mensaje de solicitud de posicionamiento recibido desde el dispositivo 45
cliente 601.

Cabe señalar que en la séptima a la decimoprimera realización de la presente invención se puede considerar una 
modificación en donde se omite el procesamiento de la etapa 3 en la figura 22, a saber, generación de una 
respuesta utilizando resultados de posicionamiento anteriores.

Si bien previamente se describieron las realizaciónes de la presente invención, se debe comprender que la presente 50
invención no se encuentra limitada a las realizaciónes descritas anteriormente y se pueden realizar diversas 
adiciones y modificaciones adicionales. Asimismo, cada nodo de la red de comunicación móvil según la presente 
invención puede realizar las funciones que incorpora no solo mediante hardware, sino también en una computadora 
y un programa. El programa se registra en un medio de grabación legible por computadora, como un disco
magnético y una memoria semiconductora, con conexión a la computadora, y se lee en la computadora, por 55
ejemplo, al encender la computadora, para controlar la acción de dicha computadora, lo cual permite que la 
computadora en cuestión funcione como cada nodo en cada una de las realizaciónes descritas anteriormente.

De forma más específica, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo servidor 102 de la 
figura 2 funcionen como la unidad funcional de posicionamiento 121, la unidad funcional de recepción de la solicitud 
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de posicionamiento 124, la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 y la unidad funcional de generación de 
respuesta de posicionamiento 126.

Asimismo, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo servidor 102 de la figura 14 
funcionen como la unidad funcional de posicionamiento 121, la unidad funcional de recepción de la solicitud de 
posicionamiento 124, la unidad funcional de transmisión de respuesta 125 y la unidad funcional de generación de 5
respuesta de posicionamiento 126.

Adicionalmente, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo servidor 102 de la figura 15 
funcionen como la unidad funcional de posicionamiento 121, la unidad funcional de recepción de la solicitud de 
posicionamiento 124, la unidad funcional de transmisión de respuesta 125, la unidad funcional de generación de 
respuesta de posicionamiento 126 y la unidad funcional de fusión 128.10

Asimismo, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo GMLC 602 de la figura 17 
funcionen como la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621, la unidad funcional de confirmación de la 
solicitud de posicionamiento 625, la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 y la unidad funcional de 
generación de respuesta de posicionamiento 627.

De forma aun adicional, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo RNC 604 de la 15
figura 17 funcionen como la unidad funcional de recepción de solicitud de posicionamiento 641, la unidad funcional 
de posicionamiento 642 y la unidad funcional de transmisión de respuesta de 643.

De forma todavía adicional, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo GMLC 602 de la 
figura 19 funcionen como la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621, la unidad funcional de 
confirmación de la solicitud de posicionamiento 625, la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 y la unidad 20
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627.

Además, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo RNC 604 de la figura 19 funcionen 
como la unidad funcional de recepción de solicitud de posicionamiento 641, la unidad funcional de posicionamiento 
642 y la unidad funcional de transmisión de respuesta de 643.

Asimismo, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo GMLC 602 de la figura 20 25
funcionen como la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621, la unidad funcional de confirmación de la 
solicitud de posicionamiento 625, la unidad funcional de transmisión de respuesta 626, la unidad funcional de 
generación de respuesta de posicionamiento 627 y la unidad funcional de fusión 629.

De forma aun adicional, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo RNC 604 de la 
figura 20 funcionen como la unidad funcional de recepción de la solicitud de posicionamiento 641, la unidad 30
funcional de posicionamiento 642 y la unidad funcional de transmisión de respuesta 643.

En una primera adición, se puede permitir que las computadoras que forman que comprenden el dispositivo GMLC 
602 de la figura 21 funcionen como la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621, la unidad funcional de 
confirmación de la solicitud de posicionamiento 625, la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 y la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627.35

En una segunda adición, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo RNC 604 de la 
figura 21 funcionen como la unidad funcional de recepción de solicitud de posicionamiento 641, la unidad funcional 
de posicionamiento 642, la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 644 y la unidad 
funcional de transmisión de respuesta 643.

En una tercera adición, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo GMLC 602 de la 40
figura 23 funcionen como la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621, la unidad funcional de 
confirmación de la solicitud de posicionamiento 625, la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 y la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627.

En una cuarta adición, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo RNC 604 de la figura 
23 funcionen como la unidad funcional de recepción de solicitud de posicionamiento 641, la unidad funcional de 45
posicionamiento 642, la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 644 y la unidad funcional 
de transmisión de respuesta 643.

En una quinta adición, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo GMLC 602 de la 
figura 24 funcionen como la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621, la unidad funcional de 
confirmación de la solicitud de posicionamiento 625, la unidad funcional de transmisión de respuesta 626, la unidad 50
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 y la unidad funcional de fusión 639.

En una sexta adición, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo RNC 604 de la figura 
24 funcionen como la unidad funcional de recepción de solicitud de posicionamiento 641, la unidad funcional de 
posicionamiento 642, la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 644 y la unidad funcional 
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de transmisión de respuesta 643.

En una séptima adición, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo GMLC 602 de la 
figura 25 funcionen como la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621, la unidad funcional de 
confirmación de la solicitud de posicionamiento 625, la unidad funcional de transmisión de respuesta 626 y la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627.5

En una octava adición, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo RNC 604 de la figura 
25 funcionen como la unidad funcional de recepción de solicitud de posicionamiento 641, la unidad funcional de 
posicionamiento 642, la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 644 y la unidad funcional 
de transmisión de respuesta 643.

En una novena adición, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo GMLC 602 de la 10
figura 26 funcionen como la unidad funcional de solicitud de posicionamiento 621, la unidad funcional de 
confirmación de la solicitud de posicionamiento 625, la unidad funcional de transmisión de respuesta 626, la unidad 
funcional de generación de respuesta de posicionamiento 627 y la unidad funcional de fusión 639.

En una décima adición, se puede permitir que las computadoras que comprenden el dispositivo RNC 604 de la 
figura 26 funcionen como la unidad funcional de recepción de solicitud de posicionamiento 641, la unidad funcional 15
de posicionamiento 642, la unidad funcional de generación de respuesta de posicionamiento 644, la unidad 
funcional de transmisión de respuesta 643 y la unidad funcional de fusión 647.

Aplicabilidad industrial

La presente invención se puede aplicar a todo y no se debe considerar taxativa en su aplicabilidad, en cuanto a que 
es un sistema de posicionamiento y un método de posicionamiento que proporciona información sobre una posición 20
que es objetivo de posicionamiento.

Si bien la presente invención se describió mediante asociación con algunas realizaciones y ejemplos preferidos, se 
debe comprender que estas realizaciones y ejemplos son meramente ilustrativos de la invención a modo de ejemplo 
y no taxativos. Si bien será obvio para los expertos en la técnica que se facilitan diversos cambios y sustituciones 
por componentes y técnicas equivalentes tras la lectura de la memoria descriptiva, se considera evidente que 25
dichos cambios y sustituciones están comprendidos en el verdadero alcance de las reivindicaciones adjuntas.
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REIVINDICACIONES

1. Un servidor (102) de un sistema de posicionamiento para una red de comunicación móvil que comprende:

un medio de procesamiento de solicitud de posicionamiento (124) adaptado para recibir una solicitud de 
posicionamiento de un dispositivo cliente (101) para solicitar información sobre la posición de una estación móvil 
objetivo (103),5

en donde dicha solicitud de posicionamiento contiene exactitud de posicionamiento requerida y un tipo de exactitud 
de posicionamiento requerida;

un medio de almacenamiento (123) adaptado para contener un resultado de posicionamiento de dicha estación 
móvil objetivo y un medio de transmisión (125) adaptado para transmitir uno de dicho resultado de posicionamiento 
y notificación de error como respuesta de posicionamiento a dicha solicitud de posicionamiento,10

en donde dichos medios de transmisión se adaptan para transmitir dicho resultado de posicionamiento cuando 
dicho tipo de exactitud de posicionamiento requerida está «confirmado» y se cumple con dicha exactitud requerida y 
para transmitir dicha notificación de error cuando dicho tipo de exactitud de posicionamiento requerida está 
«confirmado» y no se cumplió con dicha exactitud requerida y

en donde si dicho tipo de exactitud de posicionamiento requerida es «mejor intento», dicho medio de transmisión 15
transmite el resultado de posicionamiento que sea.

2. El servidor según la reivindicación 1,

en donde dicha red de comunicación móvil comprende una red de área regional y un dispositivo de administración 
que se adapta para comunicarse con dicha red de área regional, y

en donde dicho medio de procesamiento de solicitud de posicionamiento (124) se adapta para realizar el 20
procesamiento de posición para obtener dicho resultado de posicionamiento de dicha estación móvil objetivo en 
cooperación con dicho dispositivo de administración.

3. El servidor según la reivindicación 2,

en donde dicho medio de procesamiento de solicitud de posicionamiento (124) se adapta para recibir dicho 
resultado de posicionamiento de dicho dispositivo de administración.25

4. El servidor según la reivindicación 2 o 3,

en donde dicho procesamiento de posición es cualquiera de un procesamiento de posición A-GPS, un 
procesamiento de posición celular D y un procesamiento de posición OTDOA.

5. El servidor según las reivindicaciones 2 a 4,

en donde dicho medio de transmisión (125) se adapta para transmitir dicha notificación de error, si dicho medio de 30
procesamiento de solicitud de posicionamiento no logró obtener dicho resultado de posicionamiento.

6. Un dispositivo cliente (101) solicita información sobre la posición de una estación móvil objetivo (103) desde un 
servidor (102) de un sistema de posicionamiento para una red de comunicación móvil que comprende:

un medio de transmisión (111) adaptado para transmitir una solicitud de posicionamiento que solicita dicha 
información sobre la posición de dicha estación móvil objetivo (103),35

en donde dicha solicitud de posicionamiento contiene exactitud de posicionamiento requerida y un tipo de exactitud 
de posicionamiento requerida; y

un medio de recepción (112) adaptado para recibir uno del resultado de posicionamiento de dicha estación móvil 
objetivo (103) y notificación de error de dicho servidor (102) como respuesta a dicha solicitud de posicionamiento, 
en donde dicho medio de recepción (112) se adapta para recibir dicha notificación de error, si el resultado de 40
posicionamiento en dicho servidor no cumple con dicha exactitud de posicionamiento requerida y dicho tipo de 
exactitud de posicionamiento requerida es «confirmado» y recibe el resultado de posicionamiento almacenado por 
dicho servidor, 

si el resultado de posicionamiento en dicho servidor no cumple con dicha exactitud de posicionamiento requerida y 
dicho tipo de exactitud de posicionamiento requerida es «mejor intento».45

7. El dispositivo cliente según la reivindicación 6,

en donde dicha red de comunicación móvil comprende una red de área regional y un dispositivo de gestión que se 
comunica con dicha red de área regional, y
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en donde el resultado de posicionamiento en dicho servidor (102) se obtiene mediante un procesamiento de 
posición realizado mediante cooperación de dicho servidor y dicho dispositivo de administración.

8. El dispositivo cliente según la reivindicación 7,

en donde dicho resultado de posicionamiento en dicho servidor se recibe en dicho servidor desde dicho dispositivo 
de administración.5

9. El dispositivo cliente según la reivindicación 7 u 8,

en donde dicho procesamiento de posición es cualquiera de un procesamiento de posición A-GPS, un 
procesamiento de posición celular D y un procesamiento de posición OTDOA.

10. El dispositivo cliente según las reivindicaciones 7 a 9, que comprende:

recibir dicha notificación de error, si dicho servidor (102) y dicho dispositivo de administración no lograron obtener 10
dicho resultado de posicionamiento.

11. El dispositivo cliente según las reivindicaciones 6 a 10,

en donde dicho medio de transmisión (111) se adapta para transmitir al menos uno de dicha exactitud de 
posicionamiento requerida y dicho tipo de exactitud de posicionamiento requerida a dicho servidor.

12. Un sistema de posicionamiento para una red de comunicación móvil que comprende:15

el servidor (102) de cualquiera de las reivindicaciones 1 a 5 y el dispositivo cliente (101) según cualquiera de las 
reivindicaciones 6 a 11.
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